PULSAR & PULSAR PLUS

Installation Guide
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General Specifications

PULSAR & PULSAR PLUS

A - Charging Mode (IEC 61851-1)
B - Dimensions without cable

C - Weight without cable

D - Operating Temperature

E - Storage Temperature

F - Standards

3

166x163x82 mm
Tkg

-25°C to 40 °C

-40°Cto 70°C
CE mark (LVD 2014/35/EU, EMCD 2014/30/EU)
IEC 618511, IEC 61851-22, IEC 62196-2
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generales

A - Modo de carga (IEC 61851-1)

B - Dimensiones sin cable

C - Peso sin cable

D - Temperatura de funcionamiento
E - Temperatura de almacenamiento
F - Estdndares

Spécifications générales

A - Mode de charge (IEC 61851-1)

B - Dimensions (sans cable)

C - Poids (sans cable)

D - Température de fonctionnement
E - Température de stockage

F - Normes

Specifiche generali

A - Modalita di ricarica (IEC 61851-1)
B - Dimensioni senza cavo

C - Peso senza cavo

D - Temperatura di funzionamento

E - Temperatura di conservazione

F - Standard

Generelle spesifikasjoner

A - Lademodus (IEC 61851-1)
B - Dimensjoner uten kabel
C - Vekt uten kabel

D - Driftstemperatur

E - Oppbevaringstemperatur
F - Standarder

Especificacions generals

A - Mode de carrega (IEC 61851-1)
B - Dimensions sense cable

C - Pes sense el cable

D - Temperatura de funcionament

E - Temperatura demmagatzematge
F - Normes

Generelle specifikationer

A - Ladetilstand (IEC 61851-1)
B - Mal uden kabel

C - Vaegt uden kabel

D - Driftstemperatur

E - Opbevaringstemperatur

F - Standarder

Yleiset ominaisuudet

A - Lataustila (IEC 61851-1)
B - Mitat ilman kaapelia

C - Paino ilman kaapelia

D - Kayttolampétila

E - Sailytyslampatila

F - Standardit

Altalanos jellemzék

A - Toltési mod (IEC 61851-1)
B - Méret kabelek nélkl

C - Sdly kabel nélkal

D - Uzemi hémérséklet

E - Térolasi hdmérséklet

F - Szabvényok

Visparigas specifikacijas

A - Uzlades rezims (IEC 61851-1)
B - [zméri bez kabela

C - Svars bez kabela

D - Darba temperattra

E - Glabasanas temperatira

F - Standarti

Specificatii generale
A - Mod incarcare (IEC 61851-1)

B - Dimensiuni fara cablu

C - Greutate fara cablu

D - Temperatura de functionare
E - Temperatura de depozitare
F - Standarde

3aranbHi TEXHiIYHi XapaKTepuCTMKu

A - pexxum 3apsigxkaHnHs (IEC 61851-1)
B — po3mipu 6e3 kabento

C - Bara 6e3 kabento

D - po6oya TemMnepaTypa

E - TemnepaTypa 36epiraHHs

F - cTaHaapT
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Allgemeine Spezifikationen

A - Lademodus (IEC 61851-1)
B - Abmessungen ohne Kabel
C - Gewicht ohne Kabel

D - Betriebstemperatur

E - Lagertemperatur

F - Standards

Algemene specificaties

A - Oplaadmodus (IEC 61851-1)
B - Afmetingen zonder kabel

C - Gewicht zonder kabel

D - Bedrijfstemperatuur

E - Opslagtemperatuur

F - Normen

Especificacdes gerais

A - Modo de carregamento (IEC 61851-1)
B - Dimensdes sem cabo

C - Peso sem cabo

D - Temperatura de funcionamento

E - Temperatura de armazenamento

F - Normas

Allménna specifikationer

A - Laddningslage (IEC 61851-1)
B - Matt utan kabel

C - Vikt utan kabel

D - Drifttemperatur

E - Forvaringstemperatur

F - Standarder

Obecné specifikace

A - Rezim nabijeni (IEC 61851-1)
B - Rozméry bez kabelu

C - Hmotnost bez kabelu

D - Provozni teplota

E - Skladovaci teplota

F - Normy

Uldised spetsifikatsioonid

A - Laadimisreziim (IEC 61851-1)
B - Mé6tmed ilma kaablita

C - Mass ilma kaablita

D - Téétemperatuur

E - Hoiundamistemperatuur

F - Standardid

Fevikég mpodraypatpéc

A - Aettoupyia poptiong (IEC 61851-1)
B - Awaotdoelg xwpig 1o KakwbdLo

C - Bdpog xwpig 10 KakwbLo

D - Oeppokpaocia Aettoupyiag

E - Oeppokpacia anobrikeuong

F - Mpotuna

Almenn lysing

A - Hledsluhamur (IEC 61851-1)
B - Mal &n kapals

C - byngd an kapals

D - Notkunarhitastig

E - Geymsluhitastig

F - Stadlar

Specyfikacja ogélna

A - Tryb zasilania (IEC 61851-1)
B - Wymiary bez przewodu

C - Masa bez przewodu

D - Temperatura robocza

E - Temperatura przechowywania
F - Normy

VSeobecné parametre

A - Rezim nabijania (IEC 61851-1)
B - Rozmery bez kabla

C - Hmotnost bez kabla

D - Prevadzkova teplota

E - Teplota skladovania

F - Normy

1773 019D

(IEC 61851-1) n1wuaxn - A
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N71v9 N1019n0 - D
Jlonx N1v1ono - E
oupn-F



Electrical Specifications

PULSAR & PULSAR PLUS

kW (3P)

A - Charging Power 7.4 kW (1P) 22 kW (3P)

B - Rated Voltage AC * 10% 220V -240V 400V 400V

C - Cable Section 5 x 6mm? (Pulsar) 5 x 10 mm?2 (Pulsar Plus)
D - Rated Frequency 50 Hz / 60 Hz
E - Protection Rating IP54 / IKO8
F - Over Voltage Category CAT Ill

G - External RCCB required per local regulations. Type A or Type B
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Especifi eléctricas
A - Potencia de carfj
B - Tension nominal CA +10 %
C - Seccion del cable
D Frecuencia nominal
- Indice de proteccion
F Categoria de sobretension
G - Se requiere un diferencial RCCB externo segun las normativas locales

Spécifications électriques
A - Puissance de charge
B - Tension nominale CA 10 %
C - Section cable
D - Fréquence nominale
- Indice de protection
F - Catégorie de surtension
G - DDR externe requis conformément aux réglementations locales

Specifiche elettriche

A - Potenza di ricarica

B - Tensione nominale CA + 10%

C - Sezione cavo

D - Frequenza nominale

E - Classificazione protezione

F - Categoria di sovratensione

G - RCCB esterno obbligatorio conforme alla normativa locale

Elektriske spesifik

A - Ladestrgm

B - Nominell spenning AC +10 %

C - Kabelseksjon

D - Nominell frekvens

E - Beskyttelsesvurdering

F - Overspenningskategori

G - Ekstern RCCB kreves i henhold til lokale forskrifter

Especificacions eléctriques
A - Poténcia de carrega
B - Tensid nominal AC +10 %
C - Secci¢ de cables
D Frequiéncia nominal
- Index de proteccio
F - Categoria de sobretensio
G - RCCB extern obligatori per les regulacions locals

Elektriske specifikationer

A - Ladeeffekt

B - Nominel spanding AC + 10 %

C - Kabelsektion

D - Nominel frekvens

E - Beskyttelsesgrad

F - Overspaendingskategori

G - Ekstern RCCB kraevet ifelge lokale bestemmelser

Sahkétekniset ominaisuud

A - Latausteho

B - Nimellisjannite AC +10 %

C - Kaapeliosa

D - Nimellistaajuus

E - Kotelointiluokka

F - Ylijanniteluokka

G - Ulkoinen RCCB vaaditaan paikallisten maaraysten mukaisesti

Elektromos jellemzék

A - Toltési tel%esnmeny

B - Névleges fesziiltség AC * 10%

C - Kabelszakasz

D - Névleges frekvencia

E - Védettségi besorolas

F - Tulfeszultség-kategoria

G - Killsé maradékaram-mukodtetési megszakité (RCCB) sziikséges lehet,
a helyi el6irasok szerint

Elektriskas specifikacijas
A - Uzlades jauda
B - Nominalais spriegums AC = 10 %
C - Kabela $kérsgriezums
D - Nominala frekvence
E - Aizsardzibas klase
F - Parsprieguma kategorija
G - Aréjais paliekosas stravas kédes partraucéjs (RCCB), kas nepieciesams
saskana ar vietéjiem noteikumiem

Specificatii electrice

A - Putere de incércare

B - Tensiune nominala C.A. + 10%

C - Sectiune cablu

D - Frecventd nominala

E - Grad de protectie

F - Categorie de supratensiuni

F Ilntrerupator de curent rezidual extern necesar conform reglementarilor
ocale

EneKTpoTexHiuHi xapakTepuctmku
A - ProTy)HiCTb 3apakaHHst

B - HomiHanbHa Hanpyra aminHoro ctpymy +10%

C - Mepepis kabeno

D - HomiHanbHa yacTota

E - Knac saxucty

F - Kateropisi nepeHanpyru

G — 30BHiLLHi# 3B (MPUCTPIit 3aXMCHOTO BUMKHEHHS), HEOBXiAHUI BIANOBIAHO
10 MiCLieBIX HOPM
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Elektronische Spezifikati

A - Ladeleistung

B - Nennspannung AC +10 %

C - Kabelabschnitt

D - Nennfrequenz

E - Schutzklasse

F - Uberspannungskategorie

G - Externes RCCB gemaB den lokalen Vorschriften erforderlich

Elektrische specificaties

A - Laadstroom

B - Nominale spanning AC * 10%

C - Kabelgedeelte

D - Nominale frequentie

E - Classificacdo de protecdo

F - Categoria de sobretensdo

G - Externe stroomonderbreker (RCCB) vereist volgens lokale regelgeving

Especificacdes elétricas

A - Poténcia de carregamento

B - Tens&do nominal CA + 10%

C - Seccéo de cabo

D- Frequencla nominal

E - Classificacdo de protecdo

F - Categoria de sobretensédo

G - DCR externo exigido de acordo com os regulamentos locais

Elektriska specifikationer

A - Laddningsstrém
B - Markspanning AC £10 %
C - Kabelsektion
D - Nominell frekvens
E - Skyddsklass
F Overslpannmgskategorl
Installerad jordfelsbrytare krévs enligt lokala foreskrifter

Elektrické specifikace

A - Nabijeci napéti

B - Jmenovité stfidavé napéti 10 %

C - Sekce kabell

D - Jmenovité frekvence

E - Hodnoceni ochrany

F - Kategorie prepéti

G - Podle mistnich predpist je pozadovén externi proudovy chrani¢ RCCB

o]

Elektrilised spetsifik

- laadimisvéimsus
B - nimipinge AC +10%
C - kaabli ristldige
isagedus
seaste
F - liigpinge kategooria
G - n6utud valine rikkevoolukaitselUliti, mis vastab kohalikele digusaktidele

HAeKTpKEG TIpodilaypapés

A - lox0g pbpTiong

B - OvopaoTIKN Taon evaAAaoodpevou pebpatog + 10%

C - Tunpa kahwbdiou

D - OvopaoTikn ou)(vornm

E - A§lohoynon npoorumaq

F- Karnvapla uTEEPTAONG

G - ZOPQWVa PE TOUG TOTIKOUG WKAVOVIGHOUG, anatTeiTal eEWTEPIKOG
Slakomtng dtappong

Rafmagnstilgreining

A - Hledsluorka

B - Malspenna AC + 10%

C - Kapalhluti

D - Tidnihlutfall

E - Verndunarmat

F - Yfirspennuflokkur

G - Krafist er ytri lekastraumsrofa i samraemi vid stadbundnar reglur

Specyfikacja elektryczna

A - Zasilanie

B - Napiecie znamionowe AC * 10%

C - Sekcja przewodu

D - Czegstotliwo$¢ znamionowa

E - Klasa ochrony

F - Kategoria przepigcia

G - Wymagany jest zewngtrzny wytacznik réznicowo-pradowy zgodnie
z lokalnymi przepisami

Elektrické parametre

A - Vykon nabijania

B - Menovité napatie AC £ 10 %

C - Prierez kabla

D - Menovita frekvencia

E - Stuperi ochrany krytom

F - Kategoria prepatia

G - VyZaduije sa externy prudovy chrani¢ RCCB podla miestnych predpisov
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ES Composicién del nimero de pieza DE Aufbau der Teil
1- MODELO 1- MODELL
2 - CABLE 2 - KABEL
3- CONECTOR 3 - ANSCHLUSS
4 - POTENCIA 4 - LEISTUNG
5 - FUNCION ADICIONAL 5 - ZUSATZLICHE FUNKTION
6 - PERSONALIZADO 6 - BENUTZERDEFINIERT
7 - REVISION 7 - REVISION
FR Structure du numéro de piéce NL Onderdeel structuur
1- MODELE 1- MODEL
2 - CABLE 2 - KABEL
3 - CONNECTEUR 3- CONNECTOR
4 - ALIMENTATION 4 - STROOM
5 - FONCTION SUPPLEMENTAIRE 5 - EXTRA FUNCTIE
6 - PERSONNALISE 6 - AANGEPAST
7 - REVISION 7 - REVISIE
IT Structure du numéro de piéce PT Estrutura do niimero de peca
1- MODELLO 1- MODELO
2-CAVO 2-CABO
3 - CONNETTORE 3- CONECTOR
4 - ALIMENTAZIONE 4 - POTENCIA
5 - CARATTERISTICA AGGIUNTIVA 5 - CARACTERISTICA ADICIONAL
6 - PERSONALIZZATO 6 - PERSONALIZADO
7 - REVISIONE 7 - REVISAO
NO Del struktur SV Artikelnummerstruktur
1- MODELL 1- MODELL
2 - KABEL 2 - KABEL
3 - KONTAKT 3 - KONTAKT
4 - STROM 4 - KRAFT
5 - TILLEGGSFUNKSJON 5 - EXTRA FUNKTION
6 - EGENDEFINERT 6 - ANPASSAD
7 - REVISJON 7 - REVISION
CA Estructura de nimero de peca CS Struktura éisla dilu
1- MODEL 1- MODEL
2- CABLE 2 - KABEL
3 - CONNECTOR 3 - KONEKTOR
4 - POTENCIA 4 - NAPAJENI
5 - CARACTERISTIQUES ADDICIONALS 5 - DALSI FUNKCE
6 - PERSONALITZACIO 6 - VLASTNI
7-REVISIO 7- REVIZE
DA Nummerstruktur for delene ET Tootekoodi struktuur
1- MODEL 1- MUDEL
PULSAR & PULSAR PLUS
3-STIK 3 - KONNEKTOR
4~ STROM 4 - VOIMSUS
5 - EKSTRA FUNKTION 5 - LISAFUNKTSIOON
6 - BRUGERDEFINERET 6 - KOHANDATUD
XXX X-X-X-X-X-XXX-X 7 - REVISION 7 - VERSIOON
1 2345 6 7 FI © oiden rak EL Aopn apiBpob e€aptripatog
1- MALLI 1- MONTEAO
1- MODEL 2-CABLE  3-CONNECTOR  4- POWER 5-ADDITIONAL . cusToM 7- REVISION 2- KAAPELI 2-KANOAIO
° ° B - ° ° 3-LITIN 3-BYIMA
FEATURE 4 - VIRTA 4 I5XYS
- LISAOMIN 5 - MIPOZOETO XAPAKTHPIZTIKO
WBPL - 274 KW (32 A) P 0 - Standard 6 - RAATALOITY 6 - MIPOZAPMOTH
PULSAR 0-5m 1-Type 1 7 - VERSIO 7 - ANAGEQPHIH
Pulsar M-7m P - Power Sharing XX1 - White HU A gyartasi szam felépité IS Upp ing hl i
3-11kw (16 A) 3P X - Revision X 12— hlggBDEEII:hOSSZ 12— GKiTD{A)\LL
(Type 2, - - A -
PLP1- 3- Residual Current | 2 Elock 3- CSATLAKOZO 3- TENGI
PULSAR PLUS 22 kW) 2-Type 2 4- TELJESITMENY 4 - ORKA
Pulsar Plus 4-22kW (32 A) 3P| Detection (DC 6 mA) 5 - KIEGESZITO FUNKCIO 5 - AUKAEIGINLEIKAR
6-EGYED| 6 - SERSMIDAD
7 - REVIZIOSZAM 7 - ENDURSKOPUN
LV Dalas numura struktiira PL Struktura numeru katalogoweg
1- MODELIS 1- MODEL
2- KABELIS 2 - PRZEWOD
3 - SAVIENOTAJS 3-ZLACZE
4 - JAUDA 4 - ZASILANIE
5 - PAPILDFUNKCIJA 5 - FUNKCJA DODATKOWA
6 - PIELAGOTS 6 - SPECJALNE
7 - PARSKATIJUMS 7 - WERSJA
RO Structura numerelor de reper ale piesel SK Struktira gislovania
1- MODEL 1- MODEL
2- CABLU 2 - KABEL
3- CONECTOR 3 - KONEKTOR
4 - SURSA DE ENERGIE . 4-VYKON
5 - CARACTERISTICA SUPLIMENTARA 5 - DOPLNKOVA FUNKCIA
6 - PERSONALIZARE 6 - VLASTNE
7 - VERSIUNE 7-REVIZIA
UK CrtpykTypa HOMepy aeTani HE 7N 1900 nJan
1- MOLIENb oiT-1
2 - KABESIb 713-2
3- 3€/IHYBAY 1ann-3
4 - NOTYXXHICTb n7von-4
5 - [OJATKOBA GYHKLYIS N901 NIIN-5
6 - KONIP MWK ANKNN - 6

7 - BEPCISI -7



Tools and Mounting Parts

DoO®

REQUIRED TOOLS

Hammer Electric Drill Pencil

0Q

Screwdrivers Cutting Pliers

Torx T9 Measuring Utility Knife
Tape

INCLUDED MOUNTING PARTS

X6 ! x3 A @ ) %
z ¢
v
Grommet 28 x 40mm 26 x 45mm Protective Caps Opening Tool 25 x 40mm
Anchors Screws Screws
Herrami y piezas de j NO Verktoy og ingsdel
A - Martillo | - Pasacables A - Hammer 1 - Malje
B - Taladradora J - Anclajes 98 x4 0 mm B - Elektrisk drill J - @8x4omm ankere
C - Lapiz K - Tornillos de 26 x 45 mm C - Blyant K - 96 x 45 mm skruer
D - Destornilladores L - Tapas protectoras D - Skrutrekkere L - Beskyttelseshetter
E - Alicates de corte M - Herramienta de apertura E - Kuttetenger M - Apningsverktay
F - Torx T9 N - Tornillos de 25 x 40 mm F-Torx T9 N - 95 x 40 mm skruer
G - Cinta métrica G - Méleband
H - Cater H - Verktaykniv
Outils et piéces de g CA Einesipeces de
A - Marteau I - Eillet A - Martell | - Volandera
B - Forét électrique J - Ancrages 28 x 40 mm B - Trepant electric J - Ancoratges de 28 x 40 mm
C - Crayon K - Vis g6 x 45 mm C - Llapis K - Cargols de 96 x 45 mm
D - Tournevis L - Capuchons de protection D - Tornavisos L - Taps de proteccid
E - Pince coupante M - Outil douverture E - Alicates de tall M - Eina d'obertura
F - T9 Torx N - Vis 5 x 40 mm F-Torx T9 N - Cargols de @5 x 40 mm
G - Ruban de mesure G - Cinta meétrica
H - Cutter H - Ganivet
Utensili e parti di montaggio DA Varktejog del
A - Martello 1 - Occhiello A - Hammer | - Basning
B - Trapano elettrico J - #8 ancore da 40 mm B - Elektrisk bor J - 28 x 4 mm skruedybler
C - Matita K - 6 viti da 45 mm C - Blyant K - 96 x 45 mm skruer
D - Cacciaviti L - Cappucci di protezione D - Skruetraekkere L - Beskyttelseshzetter
E - Pinze da taglio M - Strumento di apertura E - Bidetang M - Abningsveerktgj
F-Torx T9 N - ¢5 viti da 40 mm F-Torx T9 N - 95 x 40 mm skruer
G - Nastro di misurazione G - Maleband

H - Coltello multiuso

H - Hobbykniv
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Tyékalut ja kiinnitysosat

A - Vasara

B - Sahkopora

C - Lyijykyna

D - Ruuvimeisselit
E - Leikkuupihdit

I - Lapivientitiiviste

J - 28 x 40 mm -ankkurit
K - 26 x 45 mm:n ruuvit
L - Kumitulpat

M - Avaustyokalu

F-Torx T9 N - 25 x 40 mm:n ruuvit

G - Mittanauha

H - Apuveitsi

Szer k és rogzité alkatrészek

A - Kalapacs I - Védégyari

B - Elektromos furé J - 88 x 40 mm-es atmérdju tiplik
C - Ceruza K - 26 x 45 mm-es csavarok

D - Csavarhuzok

E - Vagé fogdk

F - T9-es torx kulcs
G - Mérészalag

H - Sniccer

Riki un azas detal

L - Véddsapkak
M - Nyitoeszkoz
N - 95 x 40 mm-es csavarok

A - Amurs

B - Elektriska urbjmasina
C - Zimulis

D - Skravgriezi

E - Asknaibles

F-Torx T9

G - Mérlente

H - Daudzfunkcionals nazis

| - Starpgredzens

J - @8 x 40 mm enkurskrives
K - 6 x 45 mm skraves

L - Aizsargvacini

M - Riks atvéranai

N - 25 x 40 mm skraves

Scule si piese de e

A - Ciocan I - Manson

B - Burghiu electric J - Ancore cu diametrul de 88 x 40 mm
C - Creion K - Suruburi de 96 x 45 mm

D - Surubelnite

E - Clesti pentru taiere
F-Torx T9

G - Bandé de masurare
H - Cutter

L - Capace de protectie
M - Scule de deschidere
N - Suruburi de g5 x 40 mm

IHCTpyMeHTH Ta AileTani KpinneHHs

A - MonoTtok

B - EnekTpuyHuii apunib

C - OniBeup

D - BUKpyTKu

E - Mnockory6ui Ans pisaHHs
F-Torx T9

G - MipHa cTpiuka

H - Hix KaHLenapcbkuin

| - I3onAuiitHa BTynKa

J - AHkepu (#8 x 40 mm)
K- IBUHTM (96 X 45 mm)
L - Bax1CHi koBNayku

M - 3Himay

N - BUHTY (85 x 40 mm)

Werk und Befesti ial

A - Hammer | - Tille/Kabeldurchfiihrung
B - Bohrmaschine J - @ 8x40 mm Anker

C - Bleistift K - 0 6x45 mm Schrauben

D - Schraubendreher
E - Schneidezange

L - Schutzkappen
M - Offnungswerkzeug

F-Torx T9 N - ¢ 5x40 mm Schrauben
G - MaBband

H - Universalmesser

Ger hap en derdelen

A - Hamer | - Doorvoertule

B - Elektrische boor J - 28 x 40 mm ankers

C - Potlood K - 96 x 45 mm schroeven
D - Schroevendraaiers L - Beschermkappen

E - Kniptang M - Openingsgereedschap
F-Torx T9 N - 5 x 40 mm schroeven
G - Meetlint

H - Stanleymes

Ferr e pecas de

A - Martelo 1 - Anel isolante

B - Berbequim elétrico J - Parafusos de ancoragem #8x40mm
C - Lapis K - Parafusos @6 x 45 mm

D - Chaves de fendas
E - Alicate de corte
F-Torx T9

G - Fita de medicdo
H - X-ato

L - Tampas de protegdo
M - Ferramenta de abertura
N - Parafusos @5 x 40 mm
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Verktyg och i el

A - Hammare I - Gummibussning

B - Elborrmaskin J - @8 x 40 mm ankare
C - Penna K - 96 x 45 mm skruvar
D - Skruvmejslar L - Tacklock

E - Avbitare M - Oppningsverktyg
F-Torx T9 N - 25 x 40 mm skruvar
G - Mattband

H - Kniv

Nastroje a azni dily

A - Kladivo I - Prichodka

B - Elektrickd vrtacka J - Hmozdinky g8 x 40 mm
C - Tuzka K - Srouby @6 x 45 mm

D - Sroubovaky

E - Stipaci klesté

F - Sroubovék Torx T9
G - Méfici paska

H - Pracovni niiz

L - Ochranné kryty
M - Néstroj pro otevirani
N - Srouby @5 x 40 mm

Tooriistad ja | Id d

A - Haamer | - Labiviiktihend

B - Elektritrell J - @8 x 40 mm tudblid
C - Pliiats K - 6 x 45 mm kruvid

D - Kruvikeerajad
E - Léiketangid
F - Torx T9 kruvikeeraja

L - Kaitsekatted
M - Avamistdoriist
N - 85 x 40 mm kruvid

G - M&btelint

H - T66nuga

Epyaleia kat e§aptipata ppoAGynong
A-Zpupi 1- AakTUALOG

B - HAeKTpLKO TpUTIAVL J - 28 x 40 mm Ovna

C - MoAUBL K - 86 x 45 mm Bideg

D - KatoaBidia L - MpootateuTika kavppata
E - Névoa M - Epyaheio avoiypatog
F - KatoaBibt Torx T9 N - 65 x 40 mm Bideg

G- MéTpo

H - Komtibt

Verkfzri og i ing

A - Hamar | - Gimmiaugad

B - Rafmagnsbor J - 28x40mm heelboltar

C - Blyantur K - 6 x 45 mm skrufur

D - Skrufjarn L - Hlifdarhettur

E - Bittong M - Opnunarverkfeeri

F - Torx skrufa T9 N - 25 x 40 mm skrafur

G - Mélband

H - Dukahnifur

Narzedzia i czgsci

A - Miotek

B - Wiertarka elektryczna
C - Otéwek

D - Srubokrety

E - Szczypce do ciecia
F-Torx T9

G - Tasma pomiarowa

H - N6z uniwersalny

| - Przelotka

J - Kotwy 28 x 40 mm

K - Sruby 26 x 45 mm

L - Zatyczki ochronne

M - Narzedzie otwierajace
N - Sruby 5 x 40 mm

Nastroje a aZne prisl|

A - Kladivo | - Priechodka

B - Elektricka vitacka J - Hmozdinky @8 x 40 mm
C - Ceruzka K - Skrutky 6 x 45 mm

D - Skrutkovace

E - Stipacie klieste

F - Skrutkovac Torx T9
G - Meracie pasmo

H - Orezavac

L - Ochranné zétky
M - Otvdraci nastroj
N - Skrutky @5 x 40 mm
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1.30 - 1.70m

28mm

Ao Place the drilling template on
the wall and mark the 3 fixing
points.

B. Drill holes where the fixing
points are marked.

c. Insert the anchor screws into
the fixing holes.
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1- Perfi

A. Coloca la plantilla de taladrado sobre la pared y marca los tres
puntos de fijacion.

B. Taladra los orificios donde marcaste los puntos de fijacion.

C. Inserta los tornillos de anclaje en los orificios de fijacion.

1- Forage

A. Placer le gabarit de percage sur le mur et marquer les 3 points
de fixation.

B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.

C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

1-Foratura

A. Posizionare la dima di foratura sulla parete e tracciare i 3 punti
di fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di
fissaggio.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

1- Boring

A. Plasser boringsmalen pa veggen og marker de 3
festepunktene.

B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett ankerskruene inn i festehullene.

1- Perfi

A. Col-loqui la plantilla de perforacié a la paret i marqui els
3 punts de fixacid.

B. Trepi els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereixi els cargols d'ancoratge en els forats de fixacio.

1-Boring

A. Placer boreskabelonen pa vaeggen, og markér de tre
fastgerelsespunkter.

B. Bor huller, hvor fastgarelsespunkterne er markeret.
C. Set skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

1- Poraus

A. Aseta porausmalli seinélle ja merkitse 3 kiinnityspistetta.
B. Poraa reiét, joissa kiinnityskohdat on merkitty.
C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

1-Furas

A. Helyezze a furésablont a falra, és jelolje meg a 3 rogzitési
pontot.

B. Furjon furatokat ott, ahol a rogzitési pontok meg vannak
jelolve.

C. Helyezze be a tipliket a régzit6 lyukakba.

1-Urbsana

A. Uzlieciet urbsanas veidni uz sienas un atziméjiet tris
stiprinajumu punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprindjumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

1- Perforare

A. Asezati sablonul de perforare pe perete si marcati cele

3 puncte de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de
fixare.

C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

1- CBepaniHusa

A. PosTaluyite Wa6ioH Anst CBEPAJIIHHSA Ha CTiHi i no3HauTe
3 TOUKM ANA KPINNeHHs.

B. MpocBepaniTb 0TBOPY, e NO3HAYEHO TOYKM A1 KPINAEHHS.
C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTU B KPiNUnbHi 0TBOPUL
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1-Bohren

A. Legen Sie die Bohrschablone an die Wand und markieren Sie
die 3 Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Locher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Verankerungsschrauben in die
Befestigungslocher ein.

1-Boren

A. Plaats het boorsjabloon op de muur en markeer

de 3 bevestigingspunten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.
C. teek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten.

1- Perfuracdo

A. Coloque o modelo de perfuracédo na parede e marque

os trés pontos de fixacdo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.
C. nsira os parafusos de ancoragem nos orificios de fixacdo.

1- Borrning

A. Placera borrmallen pa vaggen och markera de tre
fastpunkterna.

B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Satt i ankarskruvarna i fasthalen.

1- Vrtani

A. Umistéte $ablonu pro vrtani na zed'a oznaéte 3 upeviovaci
body.

B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upevriovacich bodu.
C. Do upevnovacich otvor viozte hmozdinky.

1- Puurimine

A. Asetage puurimis$abloon seinale ja markige 3 kinnituspunkti.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu markisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tiblid.

1 - Tpimeg

A. ToTloBE TNOTE TO TPAOTUTIO HLATPNONG GTOV TOiXO Kal
ONPELWOTE Ta Tpia onpeia otepewong.

B. KdvTe TpUTEG EKEL TOU ONUELWOATE TA ONPELQ OTEPEWONG.
C. BaAte Ta olma péca oTIg TPUTIEG OTEPEWONG.

1-Borun

A. Setjid borsnidid a vegginn og merkid 3 festipunkta.
B. Borid g6t par sem festipunktarnir eru merktir.

C. Setjio haelboltana i festigotin.

1- Wiercenie

A. Umiesci¢ szablon wiercenia na $cianie i zaznaczy¢ 3 punkty
mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktorych punkty mocowania sa
zaznaczone.

C. Wtozy¢ $ruby mocujace do otworéw mocujacych.

1- Vrtanie

A. PoloZte vitaciu $ablénu na stenu a vyznadte 3 kotviace body.
B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.
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2.a - Lower Connection

A. Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Bo Make an incision on the rubber
grommet for the power supply
cable.

C. Insert the power supply cable
through the grommet.
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2a-C ién inferior

A. Fija el dispositivo en la pared insertando los tornillos y luego
las tapas protectoras.

B. Haz una incision en el pasacables de goma para el cable de
alimentacion.

C. Pasa el cable de alimentacion a través del pasacables.

2.a - Connexion inférieure

A. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

B. Faire une incision sur I'ceillet en caoutchouc du céble
dalimentation.
C. Insérer le cable d'alimentation dans I'ceillet.

2.a-C ione inferiore

A. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i
cappucci di protezione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione di gomma per il cavo
di alimentazione.

C. nserire il cavo di alimentazione attraverso la guarnizione.

2.a - Nedre tilkobling

A. Fest anordningen pa veggen ved a sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

B. Lag et innsnitt pa gummitetningen for
stremforsyningskabelen.

C. Sett streamkabelen inn gjennom maljen.

2.a-Ci i6 inferior

A. Fixi el dispositiu en la paret introduint els cargols i, a
continuacid, els taps de proteccio.

B. Faci una incisi¢ en la volandera del cable d’alimentacié.
C. Insereixi el cable d'alimentacié a través de la volandera.

2.a - Nedre forbindel:

A. Fastger enheden pa vaeggen ved at isaette skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

B. Lav et snit i gummiringen til stramforsyningskablet.

C. Set stremforsyningskablet i gennem ringen.

2.a - Alemp ]

A. Kiinnita laite seindan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

B. Tee viilto kumiseen lapivientitiivisteeseen virtajohtoa varten.
C. Tyonna virtajohto lapivientiivisteen lapi.

2.a-Alsé lakoza

A. Rogzitse a készUléket a falra a csavarok, majd a véddsapkak
behelyezésével.

B. Végezzen egy bemetszést a véddégyurin a tdpkabel szdmara.
C. Vezesse at a tapkabelt a véddgyrin.

2.a - Zemakais savienojums

A. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad
uzliekot aizsargvacinus.

B. Lai izveidotu celu baro$anas kabelim, veiciet iegriezumu
gumijas starpgredzena.

C. levietojiet energoapgades kabeli caur starpgredzenu.

2.a-C i inferioara

A. Fixati dispozitivul pe perete introducand suruburile si apoi
capacele de protectie.

B. Executati o taieturd in mansonul de cauciuc pentru cablul de
alimentare.

C. Introduceti cablul de alimentare prin manson.

2.a - HuxHe 3’eaHaHHA

A. 3adikcyitTe NpUCTPiil Ha CTiHi, yCTaBUBLUW FBUHTY, @ NOTIM 3aXUCHI
KOBMaYKy.

B. 3po6iTb Haapi3 Ha i30MALINHIN BTYALI AN KAGENto XKUBNEHHS.

C. MpocyHbTe Kabenb KNUBNEHHS KPi3b BTYIKY.
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2.a - Untere Verbind

A. Befestigen Sie das Geréat durch Einsetzen der Schrauben und
anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Gummittille fur das
Stromversorgungskabel.

C. Fihren Sie das Stromversorgungskabel durch die
Kabeldurchfihrung.
2.a - Lagere lui
A. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

B. Maak een insnijding op de rubberen doorvoertule voor de
voedingskabel.

C. Steek de voedingskabel door de doorvoertule.

2.a - Ligacdo inferior

A. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e depois
as tampas protetoras.

B. Faca uma incisdo no anel isolante de borracha para o cabo de
alimentacéo.

C. Insira o cabo de alimentacéo através do anel isolante.

2.a - Lagre anslutning
A. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna och
sedan tacklocken.

B. Skar hal i gummibussningen for inkommande strémkabel.
C. For in inkommande strémkabel genom gummibussningen.

2.a - Pfipojeni dole

A. Zafizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubt a poté nasadte
ochranné kryty.

B. Na gumové priichodce provedte fez pro napéjeci kabel.
C. Kabel napéjeni prostréte prichodkou.

2.a - Alumine iihend

A. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et seade
seinale kinnitada.

B. Tehke kummist labiviiktihendisse auk, et sealt toitekaabel 1abi
suruda.

C. Sisestage toitekaabel labi labiviiktihendi.

2.a - Katw olvdeon

A. TTEPEWOTE TN GUOKEL OTOV ToiX0, BAZOVTAg TMPWTA TIG
Bideg Kal PETA TA MPOOTATEVTIKA KATIAKLA.

B. Kavte pia Topr) 0Tov AaoTLXEVLo SakTOALO yia To KaAwdLo
Tpopodooiag.

C. MepdoTe T0 KAAWSL0 TPoPodosiag PEca arod Tov SAKTVALO.

2.a - Nedri

A. Festid teekid a vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og sidan
hlifdarhetturnar.

B. Gerid skurd i gimmikdsann fyrir rafmagnskapalinn.

C. Setjid rafmagnskapalinn i gegnum kdsann.

2.a - Potaczenie dolne

A. Zamocowa¢ urzadzenie na Scianie, wktadajac sruby, a
nastepnie zatyczki ochronne.

B. Wykona¢ nacigcie na gumowej przelotce przewodu
zasilajgcego.

C. Przeprowadzi¢ przewod zasilacza przez przelotke.

o

2.a - Pripojenie zo sp j strany

A. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

B. Do gumovej priechodky vyrezte otvor pre napdjaci kabel.
C. Napéjaci kdbel prestrcte cez otvor v priechodke.

AN N NN - a2

,071020 7W N0IIN NIVXNKA 1'P7 1'WINN DK AN A
.JANN 103N 7W 1IN INNT

.N13N P90 723 7W 'N1AN Pan 7v NN X .B

.P2NN 71T N3N Y0 723 DK 0330 .C




2.b - Rear Connection

A. Cut the thin plastic area on the
back of the charger, and insert
the grommet.

Bo Make an incision on the
grommet and insert the power
supply cable.

Co Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.
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2.b - Conexidn trasera

A. Corta la zona de plastico delgada de la parte posterior del
cargador e inserta el pasacables.

B. Haz una incision en el pasacables y pasa el cable de
alimentacion.

C. Fija el dispositivo en la pared insertando los tornillos y luego
las tapas protectoras.

2b-C ion arriére

A. Couper la fine zone plastique située a l'arriére du chargeur et
insérer I'ceillet.

B. Faire une incision sur l'ceillet et insérer le cable d’alimentation.
C. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

2.b - Connessione posteriore

A. Tagliare I'area sottile in plastica sul retro del caricabatterie
e inserire la guarnizione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione e inserire il cavo di
alimentazione.

C. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti,

quindi i cappucci di protezione.

2.b - Bakre tilkobling
A. Skjeer det tynne plastomradet pa baksiden av laderen, og sett
inn maljen.

B. Lag et innsnitt pa maljen og sett inn stremforsyningskabelen.
C. Fest anordningen pa veggen ved 4 sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

2b-C i6 posterior

A. Talli la zona de plastic prima a la part posterior del carregador,
i insereixi la volandera.

B. Faci una incisi¢ en la volandera i insereixi el cable
dalimentacio.

C. Fixi el dispositiu en la paret introduint els cargols i,

a continuacid, els taps de proteccio.

2.b - Bagtilslutnin,

A. Skeer det tynde plastikomrade pa bagsiden af opladeren op,
og seet ringen i.

B. Lav et snit i ringen, og sat stremforsyningskablet i.

C. Fastger enheden pa veeggen ved at isatte skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

2.b - Takaliitanta

A. Leikkaa laturin takana olevaan ohueen muoviin aukko ja aseta
lapivientitiiviste paikalleen.

B. Tee viilto lapivientitiivisteekseen ja tydnna virtajohto sisaan.
C. Kiinnit4 laite seinaan tyontdmalla ensin sisdan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

2.b - Hétsé csatlakozas
A. Vagja at a t6lté hatuljan levé vékony muanyag réteget,
és helyezze be a védégy(rtt.

B. Végezzen egy bemetszést a véddégyirln, majd helyezze be a
tapkabelt.

C. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a véddésapkak
behelyezésével.

2.b - Aizmuguréjais savienojums

A. Pargrieziet plano plastmasas zonu ladétaja aizmuguré un
ievietojiet starpgredzenu.

B. Veiciet iegriezumu starpgredzena un ievietojiet energoapgades
kabeli.

C. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad uzliekot
aizsargvacinus.

2b-C i spate

A. Taiati zona subtire din plastic de pe spatele incarcatorului si
introduceti mansonul.

B. Executati o taietura in manson si introduceti cablul de alimen-
tare.

C. Fixati dispozitivul pe perete introducand suruburile si apoi
capacele de protectie.

2.b - 3aaHe 3’eaHaHHA

A. BupixTe ToHKY 0BracTb i3 nnacTuky Ha 3afHiii naHeni
3apsiAHOro MPUCTPOIO 1 YCTaBTe B HET BTYMKY.

B. 3po6iTb Haapi3 Ha BTy i ycTaBTe Kabernb XUBMNEHHS.

C. 3adikcyiTe NpUCTpiil Ha CTiHi, yCTaBWBLUM BUHTK, @ NOTIM
3aXWCHI KOBMaYKM.
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2.b - Verbindung Riick

A. Schneiden Sie den diinnen Kunststoffbereich auf der
Ruckseite des Ladegerats ab und setzen Sie die Tulle ein.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Tiille und fiihren Sie das
Stromversorgungskabel ein.

C. Befestigen Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben und
anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

2.b- Act .

A. Snijd het dunne plastic gebied op de achterkant van de lader
door en steek de ring erin.

B. Maak een insnijding op de doorvoertule en steek de
voedingskabel erin.

C. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

2.b - Ligacéo traseira

A. Corte a drea de plastico fina na parte de tras do carregador
e insira o anel isolante.

B. Faca uma incisdo no anel isolante e insira o cabo de
alimentacédo.

C. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e depois
as tampas protetoras.

2.b - Bakre ansl ]

A. Skar ut det tunna plastomradet pa laddarens baksida och satt
i bussningen.

B. Gor ett snitt i bussningen och for in stromkabeln.

C. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna och
sedan skyddslocken.

2.b - Pripojeni vzadu

A. Odfiznéte tenkou plastovou oblast na zadni strané nabijecky
a vlozte prichodku.

B. Na gumové prichodce provedte fez a vlozte napajeci kabel.
C. Zafizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubt a poté nasadte
ochranné kryty.

2b-T ine iihend

A. Ldigake vilja laadija plastkorpuse tagakiiljel olev siivend ja
sisestage sinna labiviiktihend.

B. Tehke labiviiktihendisse auk ja suruge sealt toitekaabel labi.
C. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et seade
seinale kinnitada.

2.b - Miow gbvdeon
A. KOpte 10 AemTO MAACTIKO TUAHA TOL TiOW HEPOUG TOU
(POPTLOTH KAl TOTIOBETNOTE TOV HAKTUALO.

B. Kavte pia Topr oTov 6aKTUALO KaL TIEpAoTe To KAaAWdLo
Tpoodooiag.

C. STePEWOTE TN GUCKEUN OTOV TOiYX0, BAZovTag mpwta Tig Bideg
KQL PETA TA TIPOOTATEVTIKA KATAKLA.

2.b - Aftari tenging
A. Skerid punna plastsvaedid & baki hledsluteekisins og setjid
kdsann inn.

B. Gerid skurd i késann og setjid inn rafmagnskapalinn.

C. Festid teekid & vegginn med pvi ad setja skrifurnar i og sidan
hlifdarhetturnar.

2.b - Potaczenie tylne
A. Odcig¢ cienki plastikowy obszar z tytu zasilacza i wtozy¢
przelotke.

B. Wykona¢ nacigcie na gumowej przelotce i przetozy¢ przewdd
zasilajacy.

C. Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajac $ruby, a
nastepnie zatyczki ochronne.

2.b - Pripojenie zo zadnej strany

A. Na zadnej strane nabijacky vyrezte do zoslabenej ¢asti otvor
a vlozte donho priechodku.

B. Do gumovej priechodky vyrezte otvor a prestréte cez neho
napéjaci kabel.

C. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.
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3 - Electrical Wiring

Ao Single Phase setup

L1|L2 (L3

C. Three-Phase No Neutral

L1 L2 L3

Eo Bi-phase Setup

L1 |L2|L3

Bo Three-Phase setup

L1 (L2 L3
® 00
L

L1 2 L3 N PE

Do Bi-phase No Neutral

L1|L2|L3
®
1

L L2 PE

For Pulsar, tighten the ter-
minal screws up to 0.9 Nm
Do not over-tighten.

Ensure that the maximum
voltage is less than 264 V
between L & N inputs.

ES 3 - Cableado eléctrico

A. Configuracion monofasica
B. Configuracion trifasica

C. Trifasico sin neutro

D. Bifsico sin neutro

E. Configuracion bifasica

FR 3-Cablage électrique

Para Pulsar, aprieta los tornillos de
los terminales hasta 0,9 Nm.
No los aprietes en exceso.

Asegurate de que la tensién
maxima sea inferior a 264 V entre
las entradas L y N.

A. Configuration monophasée
B. Configuration triphasée

C. Triphasé sans neutre

D. Biphasé sans neutre

E. Configuration biphasée

IT 3-Cablaggio elettrico

Pour le modéle Pulsar, serrer les vis
du terminal jusqu’a 0,9 Nm.
Ne pas trop serrer.

S’assurer que la tension maximale
entre les entrées L et N est infé-
rieure & 264 V.

A. Configurazione monofase
B. Configurazione trifase

C. Trifase senza neutro

D. Bifase senza neutro

E. Configurazione bifase

NO 3 - Elektrisk kabli

Per PULSAR, serrare le viti di
arresto fino a 0,9 Nm.

Non serrare eccessivamente.
Assicurarsi che la tensione
massima sia inferiore a 264 V tra
gliingressiL e N.

A. Enkeltfaseoppsett

B. Oppsett med tre faser
C. Tre-fase uten ngytral
D. Bi-fase uten ngytral
E. Oppsett med to faser

CA 3 -Cablejat eléctric

For Pulsar, stram terminalskruene
opptil 0,9 Nm.

Ikke stram for mye.

Kontroller at maksimal spenning
er mindre enn 264 V mellom L og
N-innganger.

A. Configuraci6 d'una sola fase

B. Configuracio trifasica
C. Trifasic no neutre

D. Bifasic no neutre

E. Configuracid bifasica

DA 3 - Elektriske lednii

Per a Pulsar, estrenyi els cargols
terminals fins a 0,9 Nm.

No els estrenyi massa.
Asseguri’s que la tensié maxima
sigui inferior a 264 V entre les
entrades L i N.

A. Enkeltfaseopsatning

B. Trefaseopsaetning

C. Trefaset, ikke neutral

D. Dobbeltfaset, ikke neutral
E. Tofaseopseetning

Fl 3- Sahkdjohdot

Til Pulsar skal terminalskruerne
strammes op til 0,9 Nm.

Stram ikke for meget.

Serg for, at den maksimale
spaending er mindre end 264 V
mellem L- & N-indgangene.

A. Yksivaiheasetus

B. Kolmivaiheasetus

C. Kolmivaiheinen Ei neutraali
D. Kaksivaiheinen Ei neutraali
E. Kaksivaiheasetukset

HU 3 -Elektromos ékel

Kiristd Pulsar-liittimen ruuvit
moment 0,9 Nm asti.
Al kirista liikaa.

Varmista, ettd enimmaisjannite on
alle 264 V L- ja N-tulojen valilla.

A. Egyfazisu telepités
B. Haromfazisu telepités

C. Haromfazisti nem semleges

D. Kétfazisu nem semleges
E. Kétfazisu telepités

LV 3 - Elektroinstalacij

Pulsar esetén hizza meg a sor-
kapocs csavarjait 0,9 Nm-ig.
Ne hiizza tal.

Ugyeljen arra, hogy a maximalis
fesziiltség kevesebb, mint 264 V
legyen az L és N bemenetek kozott.

A. Vienfazes uzstadisana
B. Trisfazu uzstadisana
C. Trisfazu bez neitralas
D. Divfazu bez neitralas
E. Divfazu uzstadisana

RO 3-Cablaj electric

Pulsar gadijuma pievelciet terminala
skraves lidz 0,9 Nm.

Nepievelciet parak spécigi.
Nodro$iniet, ka maksimalais
spriegums starp L un N vadiem
neparsniedz 264 V.

A. Configurarea monofazata
B. Configurare trifazata

C. Trei faze fara nul

D. Doua faze fara nul

E. Configurare bifazata

UK 3 - Enekrpuyna np

Pentru Pulsar, strangeti suruburile
de strangere pana la 0,9 Nm.
Nu stréngeti foarte tare.

Asigurati-va c3, intre intrérile L si
N, tensiunea maxima este mai mica
de 264 V.

A. OaHoda3Ha ycTaHoBKa

B. TpudasHa yctaHoBka

C. TpudasHa ycraHoBKa, 6e3s
HeTpanbHoro NpoBoay

D. [iBocasHa ycTaHoBKa, 6e3
HeWTpanbHOro NpoBoAy

E. BotasHa ycTaHoBKa

Y pasi BcTaHOBReHHs Moaeni
Pulsar 3akpyTiTb rBUHTU KpinneHHs
3 momeHToM 0,9 Nm. He 3akpyuyiTte
HaaTo cunbHo. MepekoHanTecs,

L0 MaKCMMarbHa Hanpyra Mixk
Bxogamu L ta N meHwe 264 V.
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3 - Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Installation

B. Dreiphasige Installation

C. Dreiphasig ohne Nullleiter
D. Zweiphasig ohne Nullleiter
E. Zweiphasige Installation

3 - Elektrische bedrading

Bei Pulsar die Klemmschrauben
mit 0,9 Nm anziehen.
Nicht zu fest anziehen.

Stellen Sie sicher, dass die
maximale Spannung zwischen den
L- und N-Eingéngen weniger als
264 V betragt.

A. Enkelfasige instelling

B. Driefasige instelling

C. Driefasig zonder neutraal
D. Tweefase zonder neutraal
E. Bifasige instelling

3 - Instalacéo elétrica

Voor PULSAR draait u de klem-
menschroeven tot 0,9 Nm vast.
Niet te strak aandraaien.

Zorg ervoor dat de maximale
spanning minder is dan 264 V
tussen de L- en N-ingangen.

A. Configuracdo monofasica
B. Configuracdo trifasica

C. Trifasica ndo neutra

D. Bifasica ndo neutra

E. Configuracéo bifésica

3 - Elektriska ledni

Para o Pulsar, aperte os parafusos
terminais até 0,9 Nm.
Néo aperte demasiado.

Certifique-se de que a tensdo
maéxima ¢é inferior a 264 V entre as
entradas L e N.

A. Instéllning for enfas
B. InstélIning for trefas
C. Trefas utan nolla

D. Bifas utan nolla

E. Bifasinstélining

3 - Elektrické zapojeni

For Pulsar ska du dra at fastskru-
varna upp till 0,9 Nm.
Dra inte at for hart.

Kontrollera att den maximala span-
ningen &r mindre dn 264 V mellan
L- och N-ingéngarna.

A. Jednofazové zapojeni
B. Trojfazové zapojeni

U modelu Pulsar dotahnéte Srouby
svorek momentem 0,9 Nm.

C. Trojfazové bez nulového vodice Neutahejte vice.

D. Dvoufazové bez nulového
vodice

E. Dvoufazové zapojeni

3 - Elektriiihendused

Ujistéte se, Ze maximalni napéti je
mezi vstupy L a N mensi nez 264 V.

A. Uhefaasiline tihendus

B. Kolmefaasiline iihendus

C. Kolmefaasiline ilma neutraalita
D. Kahefaasiline ilma neutraalita
E. Kahefaasiline tihendus

3 - HAekTpika kakwdia

Pulsari puhul pingutage kruviklem-
mid momendiga 0,9 Nm.
Arge ile pingutage.

Veenduge, et sisendklemmide L ja
N vaheline max pinge on vaiksem
kui 264 V.

A. Movogaaiki eykatdaotaon

B. Tpupaotki eykatdotaon

C. Tpupaoikn eykatdotaon xwpiq
0UOETEPO

D. Awpacikn eykataotaon xwpic
0LOETEPO

E. Awpaatikn eykatdotaon

3 - Raflagni

INa Tov Pulsar, ogi€te T1g Bideg Tou
akpodekTn £wg 0,9 nm.

Mnv 116 o@pifeTe umepBoALKA.
BeBawwBeite 6TL N pEytotn tdon
eival pikpoTepn anod 264 V petafd
lTwv 1608wy L kat N.

A. Einfasa uppsetning

B. briggja fasa uppsetning
C. briggja fasa an nllleidara
D. Tvifasa an ndllleidara

E. Tvifasa uppsetning

3 - Okablowanie elektryczne

Fyrir Pulsar skal herda tengilsskru-
furnar upp ad 0,9 Nm.

Herdid ekki of mikid.

Tryggid ad hamarksspennan
sé minni en 264 V a milli L og N
inntaka.

A. Konfiguracja jednofazowa
B. Trisfazu uzstadisana

C. Trzy fazy bez neutralnego
D. Dwie fazy bez neutralnego
E. Konfiguracja dwufazowa

3 - Elektrické zapojenie

Pulsar - dokrecié $ruby zacisku
momentem 0,9 Nm.

Nie dokrecac zbyt mocno.
Upewnic sig, ze maksymalne
napiecie jest nizsze niz 264 V
migdzy wejsciami L i N.

A. Jednofazové zapojenie
B. Trojfazové zapojenie
C. Trojfazové zapojenie
bez nulového vodica
D. Dvojfazové zapojenie
bez nulového vodica

E. Dvojfazové zapojenie

V pripade modelu Pulsar utiahnite
skrutky svoriek na 0,9 Nm.

Skrutky neutahujte nadmerne.

Uistite sa, Ze maximalne napétie
medzi vstupmi L a N je nizSie ako
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4 - Closing the Charger

Ao Position the current selector to
an appropriate setting.

POS\T\ON‘0‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9

CURRENT (A) ‘R‘6‘10‘13‘16‘20‘25‘32‘R‘R

Positions 0, 8 and 9 reserved for
power sharing.

Bo Attach the open end of the
communications cable to the
connector.

Close the device by clipping the
cover.

C. Tighten the security screw
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4 - Cierre del cargador

A. Ajusta las posiciones del selector actual al valor adecuado.
Las posiciones 0, 8 y 9 se reservan para Power Sharing.
B. Acopla el extremo abierto del cable de comunicaciones
al conector.

Cierra el dispositivo enclavando la tapa.

C. Aprieta el tornillo de seguridad.

4 - Fermeture du chargeur

A. Positionner le sélecteur de tension dans le réglage souhaité.
Les positions 0, 8 et 9 sont réservées au power sharing.

B. Fixer 'extrémité ouverte du céble de communication au
connecteur.

Fermer le dispositif en clipsant le couvercle.

C. Serrer la vis de sécurité.

4 - Chiusura del caricatore

A. Posizionare il commutatore di corrente sullimpostazione
appropriata.

Posizioni 0, 8 e 9 riservate per la condivisione di potenza.
B. Collegare I'estremita aperta del cavo di comunicazione al
connettore. Chiudere il dispositivo agganciando il coperchio.
C. Serrare la vite di sicurezza.

4 - Lukke laderen

A. Plasser den aktuelle velgeren til en passende innstilling.
Posisjoner 0, 8 og 9 er reservert for stromdeling.

B. Fest den &pne enden av kommunikasjonskabelen til koblingen.

Lukk enheten ved & klippe dekselet.
C. Stram sikkerhetsskruen.

4 - Tancament del carregador

A. Col-loqui el selector per a un ajust adequat.
Les posicions 0, 8 i 9 estan reservades per a l'intercanvi
d’energia.

B. Acobli 'extrem obert del cable de comunicacions al connector.

Tanqui el dispositiu retallant la coberta.
C. Estrenyi el cargol de seguretat.

4 - Lukning af opladeren

A. Seet den aktuelle veelger til en passende indstilling.
Positionerne 0, 8 og 9 er reserveret til stramdeling.

B. Fastger den abne ende af kommunikationskablet pa stikket.
Luk enheden ved at klemme daekslet fast.

C. Spaend sikkerhedsskruen.

4 - Laturin

A. Aseta tdmanhetkinen valitsin sopivaan asetukseen.
Paikat O, 8 ja 9 varataan virranjakoon.

B. Kiinnita tiedonsiirtokaapelin avoin paa liittimeen.
Sulje laite leikkaamalla kansi.

C. Kirista turvaruuvi.

4 - A tolt6 zarasa

A. Allitsa az dramerdsség-valasztot a megfeleld beallitdsba.
A0, 8. és 9. poziciéo arammegosztashoz van fenntartva.
B. Csatlakoztassa a kommunikacios kabel szabad végét a
csatlakozohoz.

Zarja le az eszkozt a fedél rogzitésével.

C. Huizza meg a biztonsagi csavart.

4 - Ladétaja aizvérsana

A. Novietojiet stravas selektoru atbilstosaja |estat|1uma
0., 8. un 9. pozicija ir pared: jaudas kopli

B. Pievienojiet savienotajam sakaru kabela vaIeJo galu.
Aizveriet ierici, aizspiezot vaku.

C. Pievelciet stiprinajuma skravi.

4 - Oprirea incércatorului

A. Pozitionati selectorul actual la o setare corespunzatoare.
Pozitiile 0, 8 si 9 sunt rezervate pentru partajarea puterii.

B. Atasati capatul deschis al cablului de comunicatii la conector.
Opriti dispozitivul prin inchiderea capacului.

C. Strangeti surubul de securitate.

4 - 3aKpMTTﬂ 3apAQHOro NpPUCTpPoro

A. YCTaHOBITb NepemmnKay cTpymy y NOTPiGHe NOSOXKEHHS.
MonoxeHHs 0, 8 i 9 3ape3ef ans il nepep;
eHeprii Power Sharing.

B. MpueaHaiiTe BiiKpUTUIA KiHeLlb KOMyHiKaLiHOTO Kabeno Ao
PO3HiMy. 3aKpwiiTe NPUCTPIiA, NEPEKUHYBLUN KPULLKY

C. 3aTArHiTb 3aXMCHUI MBUHT.
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4-Lad 4t schlieBen

A. Stellen Sie den Stromwahlschalter auf eine % eignete Eins-
tellung ein. Die Positionen 0, 8 und 9 sind fiir Power Sharing
reserviert.

B. Befestigen Sie das offene Ende des Kommunikationskabels am
Anschluss. SchlieBen Sie das Gerat, indem Sie die Abdeckung
einclipsen.

C. Slcherheltsschraube anziehen.

4 - De lader sluit:

A. Plaats de huidige kiezer in een geschikte instelling.

Posities 0, 8 en 9 zijn gereserveerd voor het delen van stroom.
B. Bevestig het open uiteinde van de communicatiekabel

aan de connector.

FSluit het apparaat door het deksel vast te klemmen.

C. Draai de veiligheidsschroef vast.

4 - Fechar o carregador

A. Posicione o seletor atual numa definicdo adequada.
Posicdes 0, 8 e 9 reservadas para partilha de energia.

B. Fixe a extremidade aberta do cabo de comunicacées ao
conector.

C. Aperte o parafuso de seguranca.

4 - Sténga laddaren

A. Stall in stromvaljaren pa lamplig installning.

Positionerna 0, 8 och 9 ar reserverade for effektdelning.

B. Anslut kommunikationskabelns 6ppna &nde till kontakten.
Stang enheten genom att snappa igen holjet.

C. Dra &t sdkerhetsskruven.

4 - Uzavieni nabijecky

A. Vyberte vhodné nastaveni voli¢e proudu.

Pozice 0, 8 a 9 jsou vyhrazeny pro sdileni energie.

B. Pripojte ke konektoru otevreny konec komunikacniho kabelu.
Zafizeni zavrete pfiklopenim krytu.

C. Utdhnéte bezpecénostni Sroub.

4 - Laadija korpuse sulgemine

A. Keerake voolutugevuse selektor sobivale vaartusele.
Asendid 0, 8 ja 9 on reserveeritud toite jagamiseks.
B. Kinnitage sidekaabli lahtine ots konnektori kilge.
Klopsake korpus kiilge, et seade sulgeda.

C. Pingutage turvakruvi.

4 - KAeiotpo optioTi

A. TonoBeTn0TE ToV ETAOYEQ PEVHATOG oty KaranAn pLBpLON.
01 8¢0g16 0, 8 kaL 9 npooplZovral yta Kowvi Xprion lcxuoc

B. JUV6EGTE TO VOIKTO AKPO TOL KAAWSIoL EMKOVWVIAG PE TO
Buopa.

KAeloTe To KGAUpPA TNG CUOKEVNG

C. Z¢igte TN Bida acpaleiag.

4 - Hledslutzeki lokad

A. Stadsetjid straumveljarann & videigandi stillingu.
Stadsetningar 0, 8 og 9 eru frateknar fyrir straumdeilingu.
B. Festid opna enda samskiptakapalsins vid tengid.

Lokid taekinu med pvi ad klemma lokid.

C. Herdid 6ryggisskrufuna.

4 - Zamykani "
A. Ustawic przefacznik pradu w odpowiednim potozeniu.
Pozyc] Je 0, 89 zarezerwowane do wspétdzielenia mocy.

B' Podtaczyc¢ otwarty koniec przewodu komunikacyjnego do
ztacza.

Zamknac¢ urzadzenie, zatrzaskujac pokrywe.

C. Dokreci¢ srube zabezpieczajaca.

4 - Zatvorenie nabijacky

A. Nastavte ukazovatel pridu do prislusnej polohy.
Polohy 0, 8 a 9 sti vyhradené pre zdielané nap3janie.
B. Pripojte koniec komunikaéného kabla do konektora.
Zatvorte zariadenie zaklapnutim krytu.

C. Utiahnite bezpec¢nostnu skrutku.
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5 - Installing the Plug Holder

[ |

OJNO]

0.5-15m

A.Place the plug holder on the
wall and mark the fixing points.

D&

Bo Drill holes where the fixing
points are marked.

r

c. Insert the anchor screws into
the fixing holes.

Fix the device on the wall by
inserting and tightening the screws.
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5-1 lacién del soporte de

A. Coloca el soporte de enchufe en la pared y marca los puntos de
fijacion.

B. Taladra los orificios donde marcaste los puntos de fijacion.

C. Inserta los tornillos de anclaje en los orificios de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y apretando los tornillos.

5-1 [l du support

A. Placer le support sur le mur et marquer les points de fixation.
B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.

C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

Fixer le dispositif sur le mur en insérant et en serrant les vis.

huf,

5 - Instalacién del soporte de

A. Posizionare il porta spina sulla parete e tracciare i punti di
fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di fissaggio.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.
Fissare il dispositivo sulla parete inserendo e serrando le viti.

5-1 Il av pluggholderen

A. Plasser koblingsholderen pa veggen og merk festepunktene.
B. Bor hull der festepunktene er merket.
C. Sett inn ankerskruene i festehullene.
Fest apparatet pa veggen ved a sette inn og stramme skruene.

5 - Instal-lacié del suport del

A. Col-loqui el tap de I'endoll a la paret i marqui els punts de fixacio.
B. Trepi els forats on es marquen els punts de fixacid.

C. Insereixi els cargols d’ancoratge en els forats de fixacid.

Fixi el dispositiu a la paret inserint i estrenyent els cargols.

5 - Installation af stikholderen

A. Placér stikholderen pa vaeggen, og markér fastgerelsespunkterne.
B. Bor huller, hvor fastgerelsespunkterne er markeret.

C. Indsaet skruedyblerne i fastgarelseshullerne.

Fastger enheden pa vaeggen ved at indsaette og stramme skruerne.

5 - Tulpan pidikkeen

A. Aseta tulpan pidike seindan ja merkitse kiinnityspisteet.

B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

Kiinnita laite seindan tyontamalla ruuvit sisaan ja kiristamalla ne.

5 - A dugétarto felszerelése

A. Helyezze a dugétartot a falra, és jeldlje meg a régzitési pontokat.
B. Furjon lyukakat ott, ahol a régzitési pontok meg vannak jelolve.
C. Helyezze be a tipliket a régzit6 lyukakba.

Rogzitse a készliléket a falra a csavarok behelyezésével és meghu-
zaséval.

5 - Spraudna turétaja uzstadisana

A. Uzlieciet spraudna turétaju uz sienas un atziméjiet stiprinajumu
punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.

C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot un pievelkot skraves.

5 - Instalarea suportului pentru fisa

A. Asezati suportul fisei pe perete si marcati punctele de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de fixare.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

Fixati dispozitivul pe perete introducand si strangand suruburile.

5-Yc Tp! wr i BUNKK

A. Mpuknafite TpUMaY LUTENCENbHOI BUMKW A0 CTiHW I No3Ha4Te
Micus Ans KPINneHHs!.

B. MpocBepanitTs 0TBOpY, A€ No3HaueHi MicLs KpinneHHs

C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTU B KPINUIbHI OTBOPU.

BadikcyiTe NpUCTpIid Ha CTiHi, yCTaBMBLLM i 3aKPYTUBLUM FBUHTU.
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5 - Anbri des Steckerhalters

A. Setzen Sie den Steckerhalter an die Wand und markieren Sie die

Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Locher an den markierten Befestigungspunkten.

C. Setzen Sie die Verankerungsschrauben in die Befestigungslcher
ein. Befestigen Sie das Gerat an der Wand, indem Sie die Schrauben
einsetzen und anziehen.

5 - De plughouder i lleren

A. Plaats de plughouder op de muur en markeer de bevestigings-
punten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.

C. Plaats de schroeven van de verankering in de bevestigingsgaten.
Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven in te brengen
en vast te draaien.

5- lar o suporte da

A. Coloque o suporte da tomada na parede e marque os pontos de
fixagdo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.
C. Insira o parafuso de fixacdo nos orificios de fixac&o.

Fixe o dispositivo na parede inserindo e apertando os parafusos.

5- llera k kthallaren

A. Placera kontakthallaren pa vaggen och markera fastpunkterna.
B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Satt in ankarskruvar i fasthalen.

Fast enheten pa vaggen genom att montera och dra &t skruvarna.

5-1 lace drzaku zastréky

A. Umistéte drzak zastrcky na zed'a oznacte upeviovaci body.
B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviiovacich bodu.
C. Do upeviiovacich otvor( vlozte hmozdinky.

Zafizeni upevnéte na zed zasunutim a utazenim $roubd.

5 - Pistikuhoidiku paigaldamine
A. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.

B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.

C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse titiblid.

Keerake kruvid sisse ja pingutage need, et seade seinale kinnitada.

5 - Eykatdctacn unodoxig Buoparog

A. TonoBeTthoTE TNV LTIOSOX) BUOHATOG GTOV TOLXO KAL CUELWOTE Ta
onpeia oTeEPEWONG.

B. KAvte TpUMEG EKEL IOV ONPELWOATE TA ONPELD OTEPEWONG.

C. BaAte ta ouma Y€oa oTIg TPUTIEG OTEPEWONG.

STEPEWOTE TN CUOKEUN OTOV TOiXo, BAZovTag Kat oQiyyovtag Tig
Bideg.

5 - Uppsetning kléhaldsins
A. Setjio kléhaldid & vegginn og merkid festipunktana.

B. Borid holur par sem merkt hefur verid fyrir festipunktunum.
C. Setjid heelboltana i festigotin.

Festio taekid & vegginn med pvi ad setja i og herda skrufurnar.

5 - Instalacja uchwytu wtyczki

A. Umiesci¢ uchwyt wtyczki na $cianie i zaznaczy¢ punkty
mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktérych punkty mocowania s3 zaznaczone.
C. Wtozy¢ Sruby mocujgce do otworéw mocujgcych.

Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajac i dokrecajgc Sruby.

5 - Montaz drZiaka zastréky
A. Umiestnite drziak konektora na stenu a oznacte kotviace body.
B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

Do hmozdiniek vloZte skrutky a utiahnutim skrutiek pripevnite
zariadenie na stenu.
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6 - Registering the Charger

ONLY FOR PULSAR

Ao Locate the Serial Number (SN)
and the UID of your charger.

’

N: QSX1-0-J-2-4-002-A

M! "|||||||||"| “I"IH 52 Z3Y400VAS 501z
e

02938106292 et

3" Made in SPAIN 202

Do Configure the device in the
advanced settings

UID: OrCTxWRb
SN: WB00000

Bo Download the Wallbox App and Eo Select the Earthing type

register. manually. Remember to unlink the
charger if you are the installer.
(oo
REGISTER
£ Download on the GETTON

@& App Store P Google Play

C. Add your charger by introducing
the requested data.

ADD

For more information on setting up your charger, refer the user guide on the Wallbox Academy page

https://support.wallbox.com/
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6 - Registro del cargador
A. Localiza el nimero de serie (SN) y el UID de tu cargador.
B. Descarga Wallbox app y lleva a cabo el registro.
C. Afiade tu cargador introduciendo los datos solicitados.
SOLO PARA PULSAR
D. Ajusta el dispositivo en la seccién de configuracion avanzada.
E. Selecciona manualmente el tipo de toma de tierra. Recuerda desvincular
el cargador si eres el instalador.

6 - Enregistrement du chargeur

A. Localiser le numéro de série (SN) et I'UID du chargeur.

B. Télécharger I'application Wallbox et s'inscrire.

C. Ajouter votre chargeur en indiquant les informations demandées.
UNIQUEMENT POUR LA PULSAR

D. Configurer le périphérique dans les paramétres avancés.

E. Sélectionner manuellement le type de mise a la terre. Ne pas oublier

de déconnecter le chargeur si vous étes l'installateur.

6 - Registrazione del caricabatterie

A. Individuare il numero di serie (SN) e 'UID del caricabatterie.

B. Scaricare I'app Wallbox e registrarsi.

C. Aggiungere il caricabatterie introducendo i dati richiesti.
SOLO PER PULSAR

D. Configurare il dispositivo nelle impostazioni avanzate.

E. Selezionare manualmente il tipo di sistema di messa a terra.

Ricordarsi di scollegare il caricabatterie se si & I'installatore.

6 - Registrer laderen

A. Finn serienummeret (SN) og UID for laderen.
B. Last ned Wallbox-appen og registrer deg.
C. Legg til laderen ved & introdusere de forespurte dataene.
KUN FOR PULSAR
D. Konfigurer enheten i de avanserte innstillingene.
E. Velg jordtype manuelt. Husk & koble fra laderen hvis du er installateren.

6 - Registrar el carregador

A. Localitzi el nimero de série (SN) i 'UID del carregador.

B. Descarregui l'aplicacié Wallbox i registri’s.

C. Afegeixi el carregador mitjancant la introduccié de les dades sollicitades.
NOMES PER A PULSAR

D. Configuri el dispositiu en la configuracié avancada.

E. Seleccioni el tipus de presa manualment. Recordi que ha de desconnectar

el carregador si és l'instal-lador.

6 - Registrering af opladeren
A. Find opladerens serienummer (SN) og UID.
B. Hent Wallbox-appen, og registrér opladeren.
C. Tilfej din oplader ved at indfere de anskede data.
KUN TIL PULSAR
D. Konfigurér enheden i de avancerede indstillinger.
E. Veelg jordforbindelsestypen manuelt. Husk at fjerne forbindelsen til
opladeren, hvis du er installatgren.

6 - Laturin rekisterdinti
A. Etsi sarjanumero (SN) ja laturin UID.
B. Lataa Wallbox-sovellus ja rekisterdidy.
C. Lisaa laturi esittdmalla pyydetyt tiedot.
VAIN PULSARILLE
D. Konfiguroi laite edistyneissé asetuksissa.
E. Valitse maadoitustyyppi manuaalisesti. Muista irrottaa laturi, jos olet
asentaja.

6 - A tolté regisztréldsa
A. Keresse meg a t6lté sorozatszémat (SN) és UID-azonositojét.
B. Toltse le a Wallbox alkalmazast és végezze el a regisztraciot.
C. Adja hozza a toltéjét a kért adatok megadasaval.
CSAK PULSAR ESETEN
D. Végezze el az eszkdz konfiguralasat a Speciélis beéllitasok pontban.
E. Vélassza ki manudlisan a foldelés tipusat. Ne felejtse el levalasztani a
t6lt6t, amennyiben On végzi a telepitést.

A. Atrodiet sava ladétaja sérijas numuru (SN) un lietotaja ID (UID).
B. Lejupieladéjiet Wallbox App un registréjiet.
C. Pievienojiet savu ladétaju, ievadot prasitos datus.

TIKAI PULSAR
D. Konfiguréjiet ierici papildu iestatijumos.
E. Manuali atlasiet zemésanas tipu. Atcerieties atsaistit ladétaju, ja esat
uzstaditajs.
6 - Inregi incarcatorului
A. Identificati numarul de serie (SN) si codul UID al incércatorului.
B. Descarcati aplicatia Wallbox si inregistrati-va.
C. Adaugati incarcatorul introducénd datele solicitate.

NUMAI PENTRU PULSAR
D. Configurati dispozitivul in setarile avansate.
E. Selectati tipul de impamantare manual. Nu uitati s deconectati
incarcatorul in cazul in care dvs. il instalati.

6 - PeecTpalis 3apsigHOro NpUcTpoio
A. 3HaiigiTb cepiitiunit Homep (SN) i UID BaLuoro 3apsHOro MpUCTpoio.
B. 3aBaHTaxTe aoaatok Wallbox i 3apeecTpyitTecs.
C. [opaiite 3apsiiHUiA NPUCTPIiA, BBIBLUM 3anuTyBaHi faHi.
TINbKKU AN PULSAR
D. HanalutyiiTe NnpucTpiil y MeHio «Po3LmMpeHi HanaluTyBaHHsA»
E. YpyuHy Bu6epiTb TN 3a3emneHHs. He 3abyabTe Bif'efHaTH 3apsaaHuit
NPUCTPIN, AKLLO BU 100 BCTAHOB/OETE.
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6 - Registrierung des Lad dts

A. Ermitteln Sie die Seriennummer (SN) und die UID Ihres Ladegerts.

B. Laden Sie die Wallbox-App herunter und registrieren Sie sich.

C. Fugen Sie Ihr Ladegerét hinzu, indem Sie die erforderlichen Daten eingeben.
NUR FUR PULSAR

D. Konfigurieren Sie das Gerét in den erweiterten Einstellungen.

E. Wahlen Sie den Erdungstyp manuell aus. Denken Sie daran,

das Ladegerat vom Stromnetz zu trennen, wenn Sie der Installateur sind.

6 - De lader registreren

A. Zoek het serienummer (SN) en de UID van uw lader op.

B. TDownload de Wallbox App en registreer u.

C. Voeg uw lader toe door de gevraagde gegevens in te voeren.
ALLEEN VOOR PULSAR

D. Configureer het apparaat in de geavanceerde instellingen.

E. Selecteer het type aarding handmatig. Vergeet niet de lader te

ontkoppelen als u de installateur bent.

6 - Registar o carregador
A. Localize o nimero de série (SN) e o UID do carregador.
B. Descarregue a Wallbox App e registe-se.
C. Adicione o seu carregador introduzindo os dados solicitados.
APENAS PARA PULSAR
D. Configure o dispositivo nas definicdes avancadas.
E. Selecione o tipo de ligagdo a terra manualmente. Lembre-se de desligar
o carregador se for vocé a instalar.

6 - Registrering av laddaren

A. Leta reda pa serienumret (SN) och laddarens UID.

B. Ladda ned Wallbox-appen och registrera dig.

C. Lagg till din laddare genom att infora de begarda uppgifterna.
ENDAST FOR PULSAR

D. Konfigurera enheten i de avancerade instéllningarna.

E. Valj typ av jordning manuellt. Kom ihag att koppla bort laddaren om du

érinstallator.

6 - Registrace nabijecky
A. Vyhledejte sériové Cislo (SN) a kéd UID vadi nabijecky.
B. Stahnéte si aplikaci Wallbox a zaregistrujte se.
C. Pridejte nabijecku vlozenim pozadovanych dat.
POUZE PRO MODEL PULSAR
D. V pokrogilém nastaveni zafizeni nakonfigurujte.
E. Ruéné vyberte typ uzemnéni. Pokud jste instalacni technik, nezapomerite
nabije¢ku odpojit.

6 - Laadija registreerimine
A. Leidke oma laadija seerianumber (SN) ja identifikaator (UID).
B. Laadige alla Wallboxi rakendus ja registreeruge.
C. Lisage oma laadija, sisestades noutud andmed.
AINULT PULSARI PUHUL
D. Konfigureerige seadme tapsemad satted.
E. Valige maanduse tiitip késitsi. Arge unustage laadijat oma kasutajakontolt
eemaldada, kui olete paigaldaja.

6 - Eyypawpn popticti
A. EvtonioTe Tov oglplako aptBpo (SN) kat To povadiké avayvwpiotiko (UID)
TOU POPTIOTH 0G. K i
B. KateBaote tnv epappoyr) Wallbox kat eyypageite. X
C. I"!ﬁ)ouesuts Tov wogncrrkouc, £L0ayovTag Ta anatrovpeva dedopeva.
ONO T'|A TON PULSAR ) )
D. AlaOPPWGTE Tr) GUOKELN OTIG TIPOXWPNHEVES PUBPITELS. |
E. ETUAEETE XELPOKLYNTA TOV TOTO YEiwonG. AV EI0TE O TEXVIKOG
£YKATAOTAONG, PNV £EXA0ETE Va AMOCUVOECETE TOV POPTLOTH.

6 - Skraning hledsl Li

A. Finnid radnumerid (SN) og einkvaema audkennid (UID) fyrir hledslutaekid.
B. Halid nidur Wallbox sméforritinu og skraid taekid.
C. Beetid hledslutaekinu vid med pvi ad setja inn umbedin gogn.

ADEINS FYRIR PULSAR
D. Stillid taekio i itarlegum stillingum.
E. Veljid tegund jardtengingar handvirkt. S& sem sér um uppsetninguna
verdur ad muna ad aftengja hledslutaekid.

6 - Rejestracja zasilacza
A. Zlokalizowa¢ numer seryjny (SN) i UID zasilacza.
B. Pobra¢ aplikacje Wallbox i przeprowadzic rejestracje.
C. Dodac zasilacz, wprowadzajgc wymagane dane.
TYLKO PULSAR
D. Skonfigurowa¢ urzadzenie w ustawieniach zaawansowanych.
E. Recznie wybrac typ uziemienia. Nalezy pamietaé, aby odtaczy¢ zasilacz,
jesli czynnosci te wykonuje instalator.

6 - Registracia nabijacky
A. Vyhladajte sériové Cislo (SN) a identifikétor UID nabijacky.
B. Stiahnite si aplikaciu Wallbox a zaregistrujte sa.
C. Pridajte nabijacku zadanim pozadovanych tdajov.
IBA PRE MODEL PULSAR
D. Nakonfigurujte zariadenie v rozsirenych nastaveniach.
E. Ruéne zvolte typ uzemnenia. Nezabudnite odpojit nabijacku, ak ste
instalatér.
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Safety and Maintenance Instructions

Electrical Protection
. The power supply line must be wired to an existing installation and must

« Installation, malntenance, & servnclng of the charger must be performed only by
quallfled | per the local and

make the warranty void « Dc not use if the enclosure or
connector is broken, cracked, opened, or shows any indication of damage. Please
contact your distributor « Do not touch the charging cable if the connector emits
smoke or begins to melt. if possible , stop charging « Power off the charger before
opening the cover or cleaning the unit. Do not use cleaning solvents on any part of
the charger. Use a clean, dry cloth to remove dust and dirt. Do not open the cover in
rain « Take appropriate precautions with electronic medical implants » Use the Wall-
box charger under the operating parameters and within normal ambient conditions
aspeclfled in the General and Elecmcal Specmcatlons

« Do not use if the charging cab\e is frayed, has broken insulation, or has any signs
of damage or the vehicle plug & electrical outlet is dirty, wet, or damaged « Do

not use the charging cable with a cable adaptor or an extension cable » Under

any circumstances, do not tighten the charging cable while it is connected « It is
mandatory use the plug holder provided with the unit to protect the connector from
dirt and other weather elements and from slipping during usage.

Installation Instructions

« Watch the installation video for your charger available at the Wallbox Academy
web page: https://support.wallbox.com s Ensure that the mounting surface can
adequately support the weight of the charger and withstand mechanical forces as-
sociated with usage « The charger must be permanently connected to the electrical
Earth of the installation « Install the charger in a sufficiently ventilated area. Do not
install the charger in direct sunlight, or near flammable, explosive, or combustible
materials,chemicals or solvents,gas pipes or steam outlets,raditors or batteries, and
areas prone to flooding, high humidity and running water.

For more information on setting up your charger, refer the user guide on the
Wallbox Academy page https://support.wallbox.com/

to the local « Install externally a Miniature Circuit
Breaker (MCB) with max. value according to the max. output current of the
charger (32 A or less) & Residual Current Circuit Breaker (RCCB) according to
local regulations, Type A, or Type B.

Disposal Advice

« In accordance to the directive 2012/19/EC, at the end of its useful life,

the product should not be disposed of as urban waste. It should be taken

to a collection center or a distributor that provides disposal of special and |
differentiated waste.

Limited Warranty

« Wallbox warrants this product against defects in materials and workmanship for a period
of 2 years from the date of purchase » During this period, at its discretion, Wallbox will
either repair or replace any defective product at no charge to the owner « Replacement
products or repaired parts will be guaranteed for only the unexpired portion of the original
warranty or six months whichever is greater. » Any defect resulting from any accident,
misuse, improper maintenance, or normal wear and tear is not covered by the limited
warranty « Substitution or incorporation of any part by the client will be considered as
incorrect usage » Except to the extent permitted by applicable law, the terms of this limited
warranty do not exclude, restrict, or modify, and are in addition to, the mandatory statutory
rights applicable to the sale of the product to you. If you believe your product is defective,
contact Wallbox for instructions on where to send or bring it for repair.

Safety Recommendations, Legal Notice and Electrical Protection

« Follow all the safety and installation instructions carefully « Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction « Any resulting damage due
to disregard or actions contrary to the instructions in this manual is excluded from the
product warranty.

Legal Notice

« Any information in this manual may be changed without prior notice and does not
represent any obligation on the part of of the manufacturer images in this manual are for
illustration purposes only and might differ from the delivered product.

Proteccion eléctrica
* La linea de suministro eléctrico debe conectarse a una instalacién

Instrucciones de seguridad y mantenimiento
« Lainstalacién, el manteni to Y el servicio posventa del cargador solo debe reall-
zarla personal igui las ivas locales

y las modificaciones no autorizadas pueden anular la garantia del fabrlcante *No
utilices el producto si la carcasa o el conector estdn rotos, presentan grietas o bien si

estd abierto o muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con tu dis-
tribuidor « No toques el cable de carga si el conector emite humo o empieza a fundirse. Si
es posible, para el proceso de carga » Apaga el cargador antes de abrir la tapa o limpiar la
unidad. No utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador. Utiliza un pafio
limpio y seco para eliminar el polvo y la suciedad. No abras la tapa bajo la lluvia » Toma

las precauciones adecuadas si llevas implantes médicos electronicos « Utiliza el cargador
Wallbox dentro de sus parémetros de funcionamiento y dentro de las condiciones
amblentales normales |nd|cadas en Ias generales ye eleﬂnra

« No utilices el producto si el cable de carga esta deshllachado tiene el aislamiento
roto o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica
estan sucios, himedos o dafiados = No utilices el cable de carga con un adaptador
de cable o un alargador « No tires del cable de carga en ninguna circunstancia
mientras esta conectado e Es obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene
con la unidad para proteger el conector de la suciedad y las condiciones meteorol6-
gicas y evitar que resbale durante su uso.

Instrucciones de instalacién

» Mira el video de instalacion de tu cargador, disponible en la pagina web Wallbox
Academy: https://support.wallbox.com « Asegurate de que la superficie de montaje
pueda soportar adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecénicas
asociadas a su uso « El cargador debe tener conexion permanente a la toma de
tierra de la instalacion « Instala el cargador en un 4rea suficientemente ventilada.
No instales el cargador bajo luz solar directa ni cerca de materiales inflamables,
explosivos o combustibles, productos quimicos o disolventes, tuberias de gas o
salidas de vapor, radiadores o baterias, y areas propensas a inundaciones, humedad
alta'y agua corriente.

Para obtener mas informacién sobre cémo configurar el cargador, consulta
la gu/ia del usuario de la pagina Wallbox Academy https://support.wallbox.
com,

Conslgnes de securlte etde mam!enance
la et du chargeur ne doivent étre effectués que
par un personnel qualifié conformément aux réglementations locales en vigueur. Une
installation et des modifications non autorisées annuleront la garantie du fabricant «
Ne pas utiliser si le boitier ou si le connecteur sont cassés, fissurés, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur « Ne touchez pas le cable
de charge si le connecteur émet de la fumée ou commence a fondre. Si possible, arrétez
alors la recharge s Eteignez le chargeur avant d'ouvrir le couvercle ou de nettoyer lappa-
reil. Ne pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser
un chiffon propre et sec pour éliminer poussiéres et saletés. Ne pas ouvrir le couvercle
en cas de pluie « Prendre toutes les précautions appropriées aux implants médicaux
électroniques « Utiliser le chargeur Wallbox selon les paramétres de fonctionnement et
dans les i normales, cor ément aux ions générales
et électriques.

et di du

* Ne pas utlllser sile céble de charge est effiloché, a une isolation cassée, en cas
de signes de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales,
humides ou endommagées  Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur
de cable ou une rallonge électrique » Ne jamais serrer le cable de charge pendant
qu'il est connecté, quelles que soient les circonstances « Il est obligatoire d'utiliser
le support de prise fourni avec I'appareil pour protéger le connecteur des saletés
et autres éléments météorologiques, ainsi que pour éviter qu'il glisse pendant son
utilisation.
Instructions d'installation
« Regardez la vidéo d'installation de votre chargeur disponible sur la page Web de
la Wallbox Academy : https //suppon wallbox.com e Assurez-vous que la surface
de montage peut supporter de maniére adequate le poids du chargeur ainsi que

des forces mé iées a I'utilisation « Le chargeur doit étre
connecté de facon permanente 3 la mise 3 la terre « Installez le chargeur dans
une zone suffisamment ventilée. Ne pas installer le chargeur a la lumiére directe
du soleil, ni a proximité de matériaux inflammables, explosifs ou combustibles, de
produits chimiques ou de solvants, de conduites de gaz ou de prises de vapeur, de
radiateurs ou de batteries, ainsi que dans des zones sujettes a des inondations, &
une humidité élevée et a la présence d'eau courante.
Pour plus d’informations sur la configuration de votre chargeur, consultez
le guide de l'utilisateur sur la page de la Wallbox Academy https://support.
wallbox.com/

y debe ajustarse a las normativas locales « Instala externamente
un disyuntor miniatura (MCB) con un valor maximo de acuerdo con la
corriente de salida maxima del cargador (32 A o menos) y un interruptor
diferencial (RCCB) de acuerdo con las normativas locales, tipo A o tipo B.

Consejos de eliminacién

« De conformidad con la directiva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse

como un residuo urbano al final de su vida util. Debe llevarse a un centro de

recogida o a un distribuidor que preste el servicio de eliminacion de residuos I
especiales y diferenciados.

Garantia limitada

» Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de

obra durante un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra « Durante este periodo,
Wallbox reparard o sustituira, a su entera discrecion, cualquier producto defectuoso sin
cargo alguno para el propietario » Los productos de sustitucion o piezas reparadas se
garantizaran Unicamente para la parte no caducada de la garantia original o durante seis
meses, lo que sea mayor. « Cualquier defecto resultante de cualquier accidente, uso indebi-
do, mantenimiento inapropiado o desgaste normal no esta cubierto por la garantia limitada
« La sustitucion o la incorporacion de cualquier pieza por parte del cliente se considerard
como un uso indebido « Salvo disposiciones contrarias expresas en la legislacion pertinen-
te, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen ni modifican los derechos
legales obligatorios aplicables a la venta del producto y se afiaden a los mismos. Si crees
que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener instrucciones
sobre dénde enviarlo o llevarlo a reparar.

Recomendaciones de seguridad, aviso legal y proteccién eléctrica

« Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacién « Si no se siguen
las instrucciones, puede existir un riesgo para la segundad o provocar fallos en el equipo ¢
Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones de
este manual queda excluido de la garantia del producto.

Aviso legal

» Cualquier informacion contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no
representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imagenes de este manual se
incluyen con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.

Protection électrique

« L'alimentation doit étre reliée a une installation existante et conforme
aux réglementations locales e Installer en externe un disjoncteur miniature
(MCB) avec une valeur maximale en fonction du courant de sortie max. du
chargeur (32 A ou moins) et du disjoncteur différentiel (RCCB) conformé-
ment aux réglementations locales, Type A ou Type B.

Traitement des déchets

« Conformément & la directive 2012/19/CE, a la fin de sa durée de vie utile,

le produit ne doit pas étre éliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté

aupreés d'un centre de collecte ou d'un distributeur qui propose des services [ ]
d’élimination des déchets spéciaux et différenciés.

Garantie limitée

» Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant
une période de 2 ans a compter de la date d'achat = Pendant cette période, Wallbox
réparera ou remplacera tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire » Les
produits de remplacement ou les piéces réparées seront garantis uniquement pour la
partie non expirée de la garantie originale, ou six mois aprés la date de la réparation, la
période la plus élevée étant retenue. » Tout défaut résultant d’un accident, d'une mauvaise
utilisation, d'une maintenance inappropriée ou d'une usure normale n'est pas couvert

par la garantie limitée « La substitution ou I'incorporation d'une piéce par le client sera
considérée comme une utilisation incorrecte « Sauf dans la mesure autorisée par la loi
applicable, Ies conditions de cette garantle limitée nexcluent ne limitent ou ne modifient
pas, et 1t les droits les & la vente du produit. Si
vous pensez que votre produit est defectueux contactez Wallbox pour savoir ou l'envoyer
ou l'apporter pour réparation.

Recommandations de sécurité, avis juridique et protection électrique

« Suivre attentivement toutes les consignes de sécurité et d'installation « Le non-respect
des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un dysfonctionne-
ment de 'équipement « Tout dommage résultant d’'un non-respect ou d'actions contraires
aux \nstructlons de ce manuel est exclu de la garantie du produit.

Avis juridique

» Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne repré-
sente aucune obligation de la part du fabricant. Les images présentées dans ce manuel
sont a des fins dillustration uniquement et peuvent différer du produit livré.

IT ioni per la si ela
oLi ione, la i Iassi del cari ie d
eseguite solo da secondo le ive locali
Linstallazione e le modifiche non autorizzate rendono nulla la garanzia del produttore
« Non utilizzare se linvolucro o il connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di
danneggiamento. Contattare il distributore » Non toccare il cavo di ricarica se il connettore
emette fumo o inizia a sciogliersi. Se possibile, interrompere la ricarica « Spegnere il
caricabatterie prima di aprire il coperchio o pulire l'unita. Non utilizzare solventi su nessuna
parte del caricabatterie. Utilizzare un panno pulito e asciutto per rimuovere polvere e
sporco. Non aprire il coperchio sotto la pioggia » Adottare le opportune precauzioni con
gli impianti medici elettronici » Uullzzare il cancabattene Wallbox secondo i parametri di
funzionamento e nelle normali nelle iche generali
ed elettriche.

Istruzioni per il connettore ruzioni per l'installazione

« Non utilizzare se il cavo di ricarica ¢ sfilacciato, ha danneggiato I'isolamento o
presenta segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono
sporche, bagnate o danneggiate « Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore
o una prolunga * In nessuna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre &
collegato « E obbligatorio utilizzare il porta spina fornito con l'unita per proteggere il
connettore da sporco, da altri elementi atmosferici e dallo scivolamento durante l'uso.
Istruzioni per linstallazione

» Guardare il video di installazione per il caricabatterie disponibile nella pagina web
di Wallbox Academy: https://support.wallbox.com  Assicurarsi che la superficie di
montaggio sia in grado di sostenere adeguatamente il peso del caricabatterie e di
resistere alle forze meccaniche associate all'uso « Il caricabatterie deve essere co-
llegato in modo permanente alla messa a terra elettrica dell'installazione « Installare

il caricabatterie in un‘area sufficientemente ventilata. Non installare il caricabatterie
in presenza di luce solare diretta o in prossimita di materiali infiammabili, esplosivi o
combustibili, sostanze chimiche o solventi, tubi a gas o prese di vapore, radiatori o
batterie, nonché in aree soggette ad allagamentl umldlta elevata e acqua corrente.
Per ulteriori informazioni sulla
la guida per 'utente sulla pagina di Wallbox Academy https: //support.
wallbox.com/

No Sikkerhets- og vedlukeholdsms!ruksjoner
« Installasjon, vedlikehold og servme pa Iederen ma kun utfures av kvalifisert personell
ihenhold til gj og modifikasjoner
gjer produsentens garanti ugyldlg o lkke bruk hvis kabinettet eller koblingen er edelagt,
sprukket, apnet eller viser tegn pa skade. Kontakt distributeren din « lkke berer ladeka-
belen hvis kontakten avgir reyk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp lading « Sl& av
laderen for du &pner dekselet eller rengjer enheten. Ikke bruk rengjeringsmidler pa noen
del av laderen. Bruk en ren, trr klut til & fierne stov og smuss. lkke dpne dekselet i regn
Ta passende forholdsregler med elektroniske medisinske implantater » Bruk Wallbox-la-
deren under driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevet i
Generelle og elektriske speslf kasjoner. |

. Ma ikke brukes hvis Iadekahelen er frynsete, har brutt isolasjon eller har tegn pa
skade eller stapselet til kjgretayet og stapselet er skittent, vat eller skadet » Ikke
bruk 1 med en eller skij ing « Du ma ikke under noen
I stramme med eller ki *Du
ma ikke under noen omstendigheter stramme ladekabelen mens den er tilkoblet «
Det er obligatorisk & bruke stgpselholderen som falger med enheten for & beskytte
koblingen mot smuss og andre vaerelementer og mot at den glir under bruk.
Installasjonsinstruksjoner
« Se installasjonsvideoen for laderen tilgjengelig p& nettstedet til Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com e Sgrg for at monteringsflaten stetter vekten av laderen
tilstrekkelig og taler de mekaniske kreftene forbundet med bruk « Laderen ma
veere permanent koblet til den elektrisk jording e Installer laderen i et tilstrekkelig
ventilert omrade. Ikke installer \aderen i direkte sollys eller i naerheten av brennbare
eller eksplosive materialer, kjemil eller i gassrer eller damputtak,
radiatorer eller batterier, og omrader som er utsatt for oversvemmelse, hay fuktighet
og rennende vann.
Hvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se
brukerhandboken pa siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.
com/

el del han de ser reahtzats umcament per
personal qualificat d’acord amb les ives locals La I-laci6 i les mo-
dlflcaclons no autoritzades faran que la garantia del fabricant sigui nul-la. « No ho utilitzi
sila carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren alguna indicacié
de danys. Posi’s en contacte amb el seu distribuidor « No toqui el cable de cérrega siel
connector emet fum o comenca a fondre's. Si és possible, detingui Ioperaclo de carrega.
» Apagui el carregador abans dobrirla tapa o netejar la unitat. No utilitzi dissol de

Protezione elettrica

 L'alimentation doit étre reliée a une installation existante et conforme
aux réglementations locales e Installer en externe un disjoncteur mil
ture (MCB) avec une valeur maximale en fonction du courant de sortie
max. du chargeur (32 A ou moins) et du disjoncteur différentiel (RCCB)
conformément aux réglementations locales, Type A ou Type B.

Avviso di smaltimento
« In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il pro-
dotto non deve essere smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato
in un centro di raccolta o in un distributore che provvede allo smaltimento di
rifiuti speciali e differenziati.
Garanzia limitata
+ Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un pe-
riodo di 2 anni dalla data di acquisto « Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox
riparera o sostituira qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario » |
prodotti sostitutivi o le parti riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della
garanzia originale o per sei mesi a seconda del valore maggiore. « Difetti derivanti da qual-
siasi incidente, uso improprio, manutenzione impropria o0 normale usura non & coperto dalla
garanzia limitata » La sostituzione o I'incorporazione di qualsiasi parte da parte del cliente
sara considerata come utilizzo scorretto ¢ Salvo nei limiti consentiti dalla legge applicabile,
i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano o modificano, e sono in
aggiunta ai diritti obbligatori previsti dalla legge applicabili per la vendita del prodotto. Se
si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove inviare o
portarlo per la riparazione

sulla avviso legale e pi elettrica
+ Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di installazione « Il mancato rispetto
delle istruzioni pud costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti
delle apparecchiature » Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da
inosservanza o da azioni contrarie alle istruzioni del presente manuale.
Avviso legale
» Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate
senza preavviso e non rappresentano alcun obbligo da parte del produttore; le immagini
contenute nel presente manuale hanno solo scopo illustrativo e possono differire dal
prodotto consegnato.

Elektrisk beskyttelse

« Stramforsyningslinjen ma kobles til en eksisterende installasjon og mé vare
i samsvar med lokale forskrifter ¢ Installer eksternt en miniatyr kretsbryter
(MCB) med maks verdi i henhold til maks utgangsstram pa laderen (32 A
eller mindre) og reststrambryter (RCCB) i henhold til lokale forskrifter, type
Aceller type B.

Avhendingsrad

| henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban

avfall ved slutten av levetiden. Det ber tas til et innsamlingssenter eller en

distributer som gir avhending av spesialavfall og differensiert avfall.

Begrenset garanti

+ Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pa

2 &r fra kjgpsdato « | denne perioden vil Wallbox etter eget skjenn enten reparere eller
erstatte eventuelle defekte produkter uten kostnad til eieren » Erstatningsprodukter eller
reparerte deler vil kun garanteres for den ikke-utlgpte delen av den opprinnelige garantien
eller seks méaneder, avhengig av hva som er starst. « Enhver defekt som falge av uhell, feil
bruk, feilaktig vedlikehold eller normal slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien «
Erstatning eller innblanding av noen del foretatt av kunden vil anses som feil bruk « Med
unntak av i den grad det er tillatt i henhold til gjeldende lov, utelukker ikke vilkarene i
denne begrensede garantien, begrenser ikke og endrer ikke de obligatoriske lovbestemte
rettighetene som gjelder for salget av produktet til deg. Hvis du mener at produktet er
defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du skal sende eller ta den med
til reparasjon

Sikker i juridisk og elektrisk y

« Folg alle sikkerhets- og installasjonsinstruksjoner ngye « Unnlatelse av  falge instruksjo-
nene kan vaere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt  Enhver resulterende ska-
de som felge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne handboken,
er unntatt fra produktgarantien.

Juridisk merknad

« Allinformasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer ikke
noen forpliktelse fra produsenten. Bildene i denne handboken er kun ment for illustrasjons-
formal, og kan avvike fra det leverte produktet.

Proteccié eléctrica

o Lafont 6 ha d'estar auna instal-lacié existent i
d’acord amb la normativa local. « Instal-li un interruptor en miniatura de circuit
(MCB) amb un valor maxim segons el corrent maxim de sortida del carregador
(32 A o menys) i 'interruptor de corrent residual (RCCB) d’acord amb la
normativa local, de tipus A o tipus B.

sobre |

neteja en cap part del carregador. Utilitzi un drap net i sec per eliminar la pols i la bruticia.
No obri la tapa amb pluja. « Prengui les precaucions apropiades amb implants medics
electronics. » Utilitzi el carregador Wallbox sota els parametres de funcionament i en condi-
cions ambientals normals com sespec\flca en| les Especlﬁcaclons Generals i Eléctriques.

ions del d'i

« No ho utilitzi si el cable de carrega esta espatllat, s’ha trencat l'aillament o té algun
signe de dany o I'endoll del vehicle i la presa electrica estan bruts, humits o danyats.
+ No utilitzi el cable de carrega amb un cable adaptador o un cable d'extensio. ¢

Sota cap circt ancia no estrenyi el cable de carrega mentre esta
connectat. « Es obligatori utilitzar l'endoll subministrat amb la unitat de suport per
protegir el connector de la bruticia i altres incleméncies del temps i perqueé no llisqui
durant I's.

Instruccions d’instal-lacié

 Vegi el video d'instal-lacié per al seu carregador disponible al lloc web de la Wallbox
Academy: https://support.wallbox.com. « Asseguri’s que la superficie de muntatge pot
suportar el pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces mecani-
ques associades amb I'Us. « El carregador ha d'estar permanentment connectat a la
presa de terra de la instal-lacio. « Instal-li el carregador en un area ben ventilada. No
installi el carregador sota la llum directa del sol o prop de materials inflamables, ex-
plosius o combustibles, quimics o dissolvents, canonades de gas o sortides de vapor,
radiadors o bateries, i zones propenses a la inundacié, alta humitat i aigua corrent.
Per obtenir més informacié sobre com configurar el seu carregador, consulti
la guia de l'usuari al lloc web de la Wallbox: https://support.wallbox.com/

« De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva vida ditil, el

producte no s’ha de llencar com a residu domestic. Ha de ser dirigit a un

centre de recollida o a un distribuidor que s'encarregui de l'eliminaci¢ de [ ]

residus especials i diferenciats.

Garantia limitada

« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacié durant un

periode de 2 anys des de la data de compra.  Durant aquest periode, segons el seu criteri,

Wallbox reparara o substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propie-

tari. « Els productes de substitucié o les peces reparades només tindran garant\da la part

que no hagi caducat de la garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més llarg. «

Qualsevol defecte derivat d'accident, mal Us, manteniment incorrecte o desgast normal no

esta cobert per la garantia limitada. « La substitucié o la incorporacié de qualsevol part per

part del client es considerara un ds incorrecte. » Excepte en la mesura permesa per la llei

aplicable, els termes d’aquesta garantia limitada no exclouen, restringeixen ni modifiquen (i

s'afegeixen a) els drets legals aplicables a la venda del producte per part de voste. Si creu

que el seu producte és defectuds, posi's en contacte amb Wallbox per obtenir instruccions

sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva repara
de avis legal i p

» Segueixi totes les instruccions d'instal- laci6 i de seguretat detingudament. « No seguir les

instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de I'equip.

+ Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les

instruccions d'aquest manual s’exclou de la garantia del producte.

Avis legal

« Qualsevol informacié d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa

cap obligacié pel que fa al fabricant. Les imatges d’aquest manual sén a titol il-lustrador i

poden diferir del producte lliurat.




DA

Sikkerheds- og vedligeholdelsesvejledning

« Installation, vedligeholdelse og servicering af opladeren ma kun udfgres af
kvalifi le i henhold til lokale b Uautoriseret
installation og modmkahon vil gore producentens garanti ugyldig « Ma ikke
anvendes, hvis indkapslingen eller stikket er brudt, revnet eller &bnet eller

viser tegn pa beskadigelse. Kontakt distributaren « Rer ikke ved ladekablet,

hvis stikket afgiver rag eller begynder at smelte. Stop opladningen, hvis det er
muligt » Sluk opladeren, for du abner daekslet eller renger enheden. Brug ikke
rengeringsmidler pa nogen del af opladeren. Brug en ren, ter klud til at fierne stov
og snavs. Abn ikke daekslet i regn « Tag passende forholdsregler for elektroniske,
medicinske implantater « Brug Wallbox-opladeren under driftsparametrene og
inden for normale, omgivende forhold, der er angivet i de generelle og elektriske
speclflkatloner

for stik

* M ikke anvendes hvis opladningskablet er flosset, har brudt isolering eller
tegn pé beskadigelse, eller kuretmets stik og stikkontakten er snavset, vadt

eller iget » Brug ikke med en eller en
forlaengerledning « Under ingen omstaendigheder mé opladningskablet strammes,
mens det er tilsluttet « Den medfalgende stikholder skal benyttes sammen med
enheden for at beskytte stikket mod snavs og andre vejrelementer og fra at glide
under brug.

Installationsvejledning

« Se installationsvideoen for din oplader, som er tilgeengelig pa Wallbox Academy-
hjemmesiden: https://support.wallbox.com e Serg for, at monteringsfladen kan
understatte opladerens veegt tilstraekkeligt og modsta mekaniske kraefter
forbundet med brug  Opladeren skal vaere permanent forbundet til installationens
elektriske jordforbindelse s Installer opladeren i et tilstraekkeligt, udluftet omrade.
Opladeren ma ikke installeres i direkte sollys eller i naerheden af letantsendelige,
eksplosive eller braendbare materialer, kemikalier eller oplesningsmidler, gasrar
eller dampudstedning, radiatorer eller batterier eller omrader, der udsaettes for
oversvammelse hoj fugt\ghed eller rindende vand

Yderllgere a di findes i
bruger dni pa Wallbox demy /I .wallbox.
com/

Turvallisuus- ja huolto-ohjeet
. Laturm asennuksen vllapldon ja huollon saa suorlttaa vain pateva henkilsté
olevien asennus

ja muutokset mif valmistajan takuun « Ei saa kaytta3, jos kotelo tai liitin on
rikkoutunut, avattu, tai siind on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta jalleen-
myyjaan. « Al kosketa latauskaapelia, jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan lopeta
lataaminen, jos mahdollista. « Katkaise virta laturista ennen kannen avaamista tai
laitteen puhdistamista. Ala kayta puhdistusaineita minkaan laturin osan puhdista-
miseen. Poista poly ja lika puhtaalla ja kuivalla liinalla. Ala avaa kantta sateessa. »
Suorita tarvittavat varotoimet elektrcnislen |aaketieteellisten implanttien kanssa »
Kéytd Wallbox-laturia kayttdparametrien mukaan ja normaaleissa ymparistoolosuh-
teissa, jotka on maar\te\ty yleisissa ja sahkoisissa teknisissa tiedoissa.
imen suositukset ja asennusohjeet
kayta, jos latauskaapeli on kulunut, sen eristys on rikkoutunut, siind on
merkkeja vahingoittumisesta tai ajoneuvon plstoke ja pistorasia ovat hkals\a markla
tai vahlngo\ttune\ta Al kayta | lisovittimen tai jatk
kanssa.  Ala missaan tapauksessa kirista latausjohtoa sen ollessa kytkettyna. «
Laitteen mukana toimitetun p\stokep\dlkkeen kayttammen on pakollista liittimen

iseksi lialta ja muilta saa iselta kdyton aikana.
Asennusohjeet
» Katso laturin asennusvideo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: hllps N
support, wallbox.com. « Varmista, ettd asennuspinta tukee laturin painoa riit ti
ja kestaa kayttoon liittyvia mekaanisia voimia. « Laturin taytyy olla kytkettyna
pysyvasti asennuksen sahkémaadoitukseen. « Asenna laturi riittdvan tuuletettuun
paikkaan. Al4 asenna laturia suoraan auringonvaloon tai syttyvien, rajahtavien
tai palavlen materlaal\en kemikaalien tai liuottimien, kaasuputkien tai hdyryn
tai akkujen laheisyyteen tai alueille, jotka ovat alttiita
tulvwl\e kcsleudel\e;a juoksevalle vede\le

la

Wallbox Academy
-slvulla https.//support wallbox.coml

és karb tasi
* A tolté teleplteset karbantartasat és szervlzeleset csak szakkepzett sze-
mélyzet Aj
telepités, valamint a médositasok kovetkeztében a gyartéi garancia ervenyet
vesztl. alja, ha a hdz vagy a csatlakozo torott, repedt, k\lyul;adt vagy
la a for

Elekmsk beskyttelse

skal vaere
mstallaﬂon og skal vaere i overensstemmelse med Iokale bestemmelser
e Installeren alurehovedafbryder (MCB) eksternt med maksimal
veerdi i henhold til den (32
A eller mindre) og rests!rumsalbryderen (RCCB) i henhold til lokale
bestemmelser, type A eller type B.

Rad om bortskaffelse
| overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke
bortskaffes som byaffald ved afslutningen af dets levetid. Det skal tages til
et indsamlingssted eller en distributer, der foretager bortskaffelse af seerligt
og differentieret affald.
Begraenset garanti
+ Wallbox %aranterer dette produkt mod fejl i materialer og udferelse i en periode pa
2 ar fra kebsdatoen « | denne periode vil Wallbox efter eget sken enten reparere eller
udskifte ethvert defekt produkt uden beregning til ejeren  Erstatningsprodukter eller
reparerede dele vil kun vaere garanteret for den |kke udlgbne del af den oprindelige
garanti eller seks maneder, alt efter hvad der er starst. « Enhver defekt som felge af uheld,
misbrug, forkert vedligeholdelse eller normal slitage er ikke daekket af den begraensede
aranti » Udskiftning eller tilfgjelse af nogen del fra kundens side vil blive betragtet som
forkert brug « Undtagen i det omfang, gaeldende lov tillader det, udelukker, begraenser
eller eendrer vilkarene i denne begraensede garanti ikke de obligatoriske lovbestemte
rettliheder der geelder for salget af produktet til dig. Hvis du mener, at dit produkt er
defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor du skal sende eller transportere
det til reparatlon
i Juridisk
. leg a\le sikkerheds- og |nstallatlonsanvlsmnq(eme omhygEeI\gt Manglende
overholdelse af anvisningerne kan udgere en sikkerhedsrisi (f;/e\ler fordrsage
funktionsfejl i udstyret « Enhver resulterende skade som folge a manglende overholdelse
eller handlinger i strid med anvisningerne i denne vejledning er udelukket fra
produktgarantien.
Juridisk meddelelse
« Alle oplysninger i denne vejledning kan andres uden forudgende varsel og
repraesenterer ikke nogen forpligteise pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne
vejledning er kun til illustrationsformal og kan afvige fra det leverede produkt.

Sahkésuojaus
« Virtaldhteen johdot on j; olevaan ja
niiden on oltava maardysten * Asel
iniatyyrivi isi CB) i volla Iaturln makslmlluhto-
an sGZA‘a.i.,.:L & .' i i ja vikavir (RCCB)

i, tyyppi A tai tyyppi B.

Hévitysohjeet

« Direktiivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei pida kaytosta poistamisen
jélkeen havittad yhdyskuntajatteena. Se pitéisi vieda kerdyskeskukseen tai
jakelijaan, joka huolehtii erityisen ja eriytetyn jatteen havittamisesta.

Rajoitettu takuu
+ Wallbox takaa tdman tuotteen materiaali- ja valmistusvirheilta kahden vuoden ajan
ostopéivastd. « Taman jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen tuotteen
veloituksetta omistajalle. » Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain alkuperaisen
takuun jéljelld olevalle ajalle tai kuudelle kuukaudelle sen mukaan kumpl on suurempi. »
Rajoitettu takuu ei kata mahdollisista onnettomuuksista, véérinka
sista huolloista tai normaalista suorittamaa mita
tahansa osan korvaamista tai lisaamista pidetaan virheellisend . » Paitsi soveltuvan
lain rajoissa, aman rsjowtetun takuun ehdot eivat su\Je pois, rajolta tai muuta tai ovat tay-
dentévia pak 4 oikeuksia, jotka tuotteen myyntiin sinulle. Jos
uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta Wallboxiin saadaksesi ohjeet, mihin ldhettaa
se tai m\hm tuoda se korjattavaksi.
juridiset Gsuoj
. Noudata kaikkia turvallisuus- ja asennusohjeita ht i. » Ohjeiden noudattamatta
jattdminen voi aiheuttaa turvallisuusriskin ja/tai aiheuttaa laitteen toimintah&irion. « Tuote-
takuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat tdman oppaan ohjeiden laiminlydnnista tai
niiden vastaisista toimista.
Oikeudellinen huomautus
+ Mita tahansa tahan oppaaseen siséltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman ennakkoil-
moitusta, eikd se merkitse mitaan valmistajan velvoitetta tassa kayttéoppaassa olevien
kuvien osalta, jotka ovat vain havainnollistamista varten ja saattavat poiketa toimitetusta
tuotteesta.

Ja e

Elektromos védalom

. kell i, a helyi el
soknak megfeleloen. . Szereljen fel kiviilre egy mlm megszakltot (MCB) atolté
rtekkel 32 A vagy

annal kevesebb), valamint egy A vagy B-tipusu,
(RCCB), a helyi el6irasok szerint.

g vagy olvadt. Amennyiben
lehetséges, allitsa le a toltést. « A fedél kinyitdsa vagy a kész(ilék tisztitasa el6tt
kapcsolja ki a toltét. A toltd alkatrészein ne hasznéljon tisztitészereket. Hasznéljon
egy tiszta, szaraz rongyot a por és a szennyezédések eltdvolitdsdhoz. Ne nyissa fel
a fedelet esében. « Amennyiben elektronikus orvosi implantétumokkal rendelkezik,
tegye meg a megfelelo ovmtezkedeseket . A Wallbox téltét az A\ta\anos és
elektromos j c. t par kkel és
normal komyezetl feltetelek mel\ett hasznalja
és

. Ne haszndlja, ha a toltékabel sériilt, szigetelése sérlt, vagy barmilyen sériilésre
utalo jelek lathatok, illetéleg ha a jarm( dugdja és az elektromos csatlakozéja
plszkos nedves vagy sériilt. « Ne hasznalja a toltokabelt kabel-adapterrel vagy
kébellel. » ilyen kérdl k kozott ne hizza meg a toltékabelt,
mikdzben az csatlakoztatva van. « Az egység mellé mellékelt dugétarté hasznélata
kotelezd, hogy a csatlakozét megvédie a szennyezddésektdl, az egyéb iddjarasi
tényez |, valamint a hasznalat kozben eléforduld kicstszasoktol.
Telepitési utmutaté
« Tekintse meg a toltéjéhez tartozo pitd videot a Wallbox Academy weboldalan:
https://support.wallbox.com « Gy6z6djén meg rola, hogy a szereléfeliilet képes
megfeleléen megtartani a tolté slyat, tovabba ellendll a hasznalat kézben fellépé
mechanikai eréknek. « A téltének allandéan csatlakoztatva kell lennie a telepitési
pont elektromos foldeléséhez. « Megfelelen szell6z6 helyiségbe telepitse a
toltét. Ne telepitse a tolt6t olyan helyre, ahol kozvetlen napfény éri, illetve ne
telepitse gyulékony, robbanasveszélyes vagy éghetd anyagok, vegyszerek vagy
oldoszerek, gazcsovek vagy gozkivezetd nyilasok, radiatorok vagy akkumulatorok
kdzelébe, tovabba arvizveszélyes vagy magas paratartalmu teriletekre, és folyo viz
szomszédsagaba.
A tolté bedllitasaval tovébbi
al6i kézikdnyvet a Wallbox

forméciékért olvassa el a
y oldalan: http: pport.

wallbox.com/

Artalmatlanitasi tanicsok

« A 2012/19/EC irdnyelv értelmében a hasznos élettartama végén a terméket
nem szabad varosi hulladékként artalmatlanitani. Hulladékgyuijté kézpontba
vagy egy forgalmazoéhoz kell eljuttatni, ahol képesek artalmatlanitani a
specidlis és szétvalasztott hulladékokat.

Korlatozott garan,
» A Wallbox a vasarlas datumatol szémitott 2 éven at garantdlja a termék anyag- és
gyartasi hibainak hidnyat. » Ezen id6szak alatt a Wallbox sajét belatdsa szerint megjavitja
vagy kicseréli a hibas termékeket, dijmentesen a tulajdonosok szdmara. « A kicserélt
termékekre, illetve a megjavitott alkatrészekre az eredeti garancia még hatralevé része fog
vonatkozni, esetlegesen egy hat hénapos garancl tol fliggden, hogv melylk a hosszabb.
« A korlatozott jotallds nem vonatkozik a b a helytelen h anem
megfelelé karbantartdsbdl vagy a normél kopasbol eredd hibékra. « Az tigyfél részérdl
torténd barmely alkatrész beépitése vagy cseréje helytelen hasznalatnak mindsil. » A
vonatkozo térvények éltal megengedett mértéken felll, jelen korlatozott jotallas feltételei
nem zdrjék ki, nem korlatozzak és nem mddositjak, csupan kiegészitik azokat a kételezo,
torvény altal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténo értékesitését kisérik.
Ha ugy gondolja, hogy a terméke hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox véllalattal, hogy
megtudja hova kell kuldeme vagy hol kell javitasra leadnia.
jot és védelem
+ Gondosan kévesse az 6sszes biztonsagi és telepitési utasitast. « Az utasitasok figyelmen
kivil hagyésa biztonsagi kockézatot jelenthet es/vagy a készlilék hibas mikodését
okozhatja. » A jelen Kezwkonyvben szerep\o utaslta ok flgyelmen kivil hagyasabal, valamint
az azokkal szemben megnyilva b6l szarmazd karokra a termékgarancia
nem terjed ki.
tkozat
nyvben szereplé informaciok elézetes értesités nélkil megvaltoztathatok,
tovabba nem kételezo érvényliek a gyartora nézve. A Kézikényvben szereplé képek csak
illusztraciok, és eltérhetnek a széllitott terméktdl.
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Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi
» Ladétaja uzstadisana, tghmska apkope un Iabcsana javelc vienigi kval|f|cetam N

Elektriska aizsard:
« Elel ades i

atbilstosi
un modifikacijas padara razotaja gara par spéka neesodu » Neizmantojiet, ja apvalks
vai savienotdjs ir saltizis, ieplaisajis, atvérts vai redzamas citas bojajuma pazimes. Ladzu
sazinieties ar izplatitaju « Nepieskarieties uzlades kabelim, ja savienotajs dimo vai sak
kust. Ja i |espejams, partrauciet uzladi.  Izslédziet ladétaju pirms vaka atvérsanas vai
ierices tirisanas. Nelietojiet tirisanas lidzeklus uz nevienas lad dalas. lzmantojiet tiru,
sausu dranu, lai notiritu puteklus un netirumus. Neatveriet vaku lietd » levérojiet attiecigos
piesardzibas pasakumus saistiba ar elektroniskajiem, mediciniskajiem implantiem o
Izmantojiet Wallbox ladétaju ta darbibas parametros un normalos apkartéjas vides
apstak\os, ka noradlts Visparigajas un elektrlskajas specifikacijas.
ajiem un nora i uzstadisanai
. NelZmantOjlet ja uzlades kabelis ir nodilis, ir plisusi izolacija vai ir kadas boJa]uma
pazimes, vai transportlidzekla spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai
bojata. » Neizmantojiet uzlades kabeli ar kabela adapteri vai kabela pagarinataju
» Nekados apstaklos nesavelciet uzlades kabeli, kamér tas ir pievienots » Lai
aizsargatu savienotaju no netirumiem un citiem laika apstaklu elementiem, un no
izslidésanas lietoanas laik, obligati jaizmanto spraudna turétajs, kas ir komplekta
ar lericl.
Uzstadisanas noradijumi
» Noskatieties sava ladétaja uzstadisana video, kas ir pieejams Wallbox Academy
timek|a lapa: https://support.wallbox.com « Parliecinieties, vai montazas virsma var
pienacigi atbalstit ladétaja svaru un izturét mehaniskos spékus, kas saistiti ar ta
lietosanu. « Ladétajam jabut pastavigi pieslégtam iekartas elektriskajam zeméjumam
« Uzstadiet ladétaju pietiekami labi védinama vieta. Neuzstadiet ladétaju tieSa
saulesgaisma vai tuvu viegli uzli Si spradzi vai di
materialiem, kimiskam vielam vai skidinatajiem, gazes cauru\em vai tvaika izejam,
radiatoriem vai iem, un vietam, kur i augsts mitruma
limenis un tekoss dens.
Lai iegatu vairak mformacuas, ka |estat|t Jusu Iadetaju, skatiet lietotaja
rokasgramatu Wallbox .wallbox.com,

" 'p'vind + sii "

i trebuie realizate numai de catre un

personal callﬁcat conform reglementdrilor locale in vigoare. Instalarea si modificarile

neautorizate duc la anularea gara producatorului ¢ Nu utilizati dacé carcasa sau

conectorul este rupt, crapat, deschis sau prezinta semne de deteriorare. Vi rugam sa

contactau distribuitorul « Nu atingeti cablul de incdrcare daca conectorul scoate fum sau

incepe sa se topeasca. Daca este posibil, opriti incarcarea « Opriti incarcatorul inainte

de a deschide capacul sau de a curata unitatea. Nu utilizati solven'gl de curétare pe nicio

portiune a incarcatorului. Utilizati o carpa curata si uscata pentru a indeparta praful si

impuritatile. Nu deschideti capacul stand in ploaie » Luati masurile corespunzatoare

de precautie in cazul implanturilor medicale electronice « Utilizati incarcatorul Wallbox

in parametrii de func';ionare siin conditii ambientale normale, conform indicatiilor din

Specificatii generale si electrice.
i privind i il tiuni de il I

» Nu utilizati daca cablul de incércare este uzat, are defecte de izolatie sau prezinta

semne de deteriorare sau dacs fisa si priza electrica ale vehiculului sunt murdare,

umede sau deteriorate « Nu utlhzatl ‘cablul de incarcare cu un adaptor pentru cablu

sau un cablu prelungitor ¢ In niciun caz nu strangeti cablul de incarcare atunci cand

acesta este conectat « Este obligatoriu s3 utilizati suportul fisei impreuna cu unitatea

pentru a proteja conectorul impotriva impuritatilor si altor factori de mediu, precum

si impotriva alunecrii in timpul utilizarii.

Instructiuni de instalare

 Vizionati videoclipul de instalare pentru incércator, d‘\spombi\ pe pagina Wallbox

Academy: https /lsupport.wallbox.com  Asigurati-va ca suprafata de montare

poate sustine in mod adecvat greutatea incarcatorului si ca rezista la forte

mecanice asociate utilizarii » Incarcatorul trebuie sa fie conectat in permanenra

la impamantarea electrica a instalatiei » Instalati incarcatorul intr-o zona ventilata

corespunzator. Nu instalati incarcatorul in lumina directd a soarelui sau langa

materiale inflamabile, explozive sau combustibile, substante chimice sau solventi,

conducte de gaz sau prize de abur, radiatoare sau baterii ori langa zonele predispuse

la inundatie, umiditate ridicata si apa curgétoare.

Pentru mai multe informatii despre

ghidul utilizatorului pe pagina Wallbox Academy https.//support.wallbox.

com/

IHCTpYKUT 3 TexHiku 6eaneku Ta o6CnyroByBaHHs
! 7 PeMOHT MaioTb
ichil i Bij inHO A0 MicueBMX
Ao

iem o Aréj
atbilstosi Iadétaja maksimalajai iz
stravas kédes partraucéju (RCCB) atbilstosi viet&jiem ikumiem, A tips
vai B tips.

Uti s padoms
« Atbilstosi Direktivai 2012/19/ES péc ekspluatacijas maza beigam produktu
nedrikst izmest ka sadzives atkritumus. To jaaizved uz savak$anas centru vai
izplatitajam, kas nodrosina specialo un diferencéto atkritumu utilizaciju. I
lerobeZota garantija
+ Wallbox garanté $o produktu divus gadus no iegades dienas pret ta materialu un
razo$anas defektiem » Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem ipasniekam remontés
vai aizstas jebkuru bojatu produktu bez maksas  Aizstajéjproduktiem vai salabotajam
detalam tiks dota garantija tikai sakotnéjas garantijas neizmantotas dalas garuma vai uz
ses\em meneslem atkarlba no ta, kurs ir garaks periods. « Ierobezo!a garanllja neattiecas
uz kas radusies r dijt nepare\zas $ neatbilstosas
apkopes vai parasta nodiluma rezultata  Ja klients aizstaj vai iebuvé jebkadu sastavdalu,
tas tiks uzskatita par nepareizu lietosanu « Iznemot tiktal, ciktal to pielauj piemérojamie
tiesibu akti, §is ierobezotas garantijas noteikumi neizslédz, neierobezo vai negroza, un
papildina obligatas likuma noteiktas tiesibas, kas attiecas uz produkta pardosanu Jums. Ja
uzskatat, ka Jusu produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradijumus par to,
kur to nosdtit vai ncgadal labosanai.

juridisks un
« Ripigi ievérojiet visus droibas un uzstadisanas noradijumus « Noradijumu neievéro$ana
var apdraudét drosibu un/vai izraisit iekartas nepareizu darbibu « Produkta garantija
neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu dé|, kuras ir pretruna
$is rokasgramatas noradijumiem.
Juridisks pazlnolums
« Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriek$éja pazinojuma
un neatspogulo nekadas razotaja saistibas, attéli $aja rokasgramata ir paredzéti tikai
ilustrativiem mérkiem un var atskirties no piegadata produkta.

Protectie electrica
* Linia de alimentare trebuie 3 fie cablaté la o instalatie existenta si trebuie sa

miniatura (MCB) cu valoarea maxima in func@le de curentul maxim de iesire al
incércatorului (32 A sau mai putin) i un intrerupétor de curent rezidual (RCCB)
in conformitate cu reglementanle locale, Tip AsauTipB.

Recomandari privind eliminarea
« In conformitate cu directiva 2012/19/CE, la sfarsitul duratei sale de utilizare,
produsul nu trebuie eliminat ca deseuri urbane. Trebuie sa fie dus la un centru
de colectare sau la un distribuitor care asigura eliminarea deseurilor speciale IR
si diferentiate.
Garantie limitata
» Wallbox ofera o garantie pentru acest produs in caz de aparitie a defectelor de material
si de fabricatie pentru o perioada de 2 ani de la data achizitionarii « In aceastd perioada,
la alegerea sa, Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gratuit « Produsele de
inlocuire sau piesele reparate vor fi acoperite de garantie numai pentru perioada ramasa
din garantia initiala sau timp de sase luni.  Orice defect rezultat in urma unui accident,
unei utilizari incorecte, intretineri incorecte sau uzuri normale nu este acoperit de garantia
limitatd » Substituirea sau incorporarea oricarei piese de catre client va fi considerata
utilizare incorecta « Cu exceptia cazului in care acest lucru este permis de legea in
vigoare, conditiile acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si nu modifica, ci
completeaza prevederile Iegale aplicabile obligatorii asociate vanzarii produsului catre
dumneavoastra. In cazul in care considerati ca produsul este defect, contactati Wallbox

ni prlvmd Iocul in care s& il trimiteti sau s& |I aducetl pentru a fi reparat.
d si iz juridic si p ti
» Urmati cu atentie mstructlumle privind sig| tasi instalarea » P
instructiunilor poate reprezenta un pericol pentru siguranté si/sau poate cauza defectarea
echipamentului « Orice deteriorare rezultata din cauza nerespectarii sau a actiunilor
contrare instructiunilor din acest manual nu este acoperita de garantia produsului.
Aviz juri
« Orice informatie din acest manual poate fi modificata fara o notificare prealabila si nu
reprezinta nicio obligatie din partea producatorului. Imaginile din acest manual sunt
folosite numai in scop ilustrativ si pot fi diferite de produsul livrat.

EneKTpuyHmiA 3axucT

opm. IMiH
rapanii. + He BIKOPYICTOBYTe PUCTPIA, SIKLLO KOpryc a60 3'eAHyBaY anamani, TpicyTi,
BiAKpuTi aB0 MatoTb iHLLI 03HaKN NOLIKOPKEHHS. 3BepHITLCA 10 CBOTO AMCTPUB'toTopa. *

He Topkaiitecs 3apsigHoro kabenio, SKLLO 3i 3'eaHyBaYa BUAINSETLCS AMM abo BiH NounHae
nNaBuTUCS. SIKLLO MOXIMBO, NPUNMHITL 3apsAKY. * BUMKHITL 3apsiaHuiA npucTpiii nepen
BIKPUTTSM KPULLIKV YY1 NIEPEL YALLIEHHSIM MIPUCTPOK. He BUKOUCTOBYITE O4MLLLyBarbHI
PO34MHHMKI Ha ByIb-Akilt YACTUHI 3apsIHOTO MPUCTPOI0. BUKOPHCTOBYITE YNCTY CyXy
TKaHWUHY N8 BUAANEHHs nuny Ta Bpyay. He siakpusalite KpuLwKy nig yac aowy. « Bxveaiite
BiANOBiHNX 3aM06KHIX 3aXOM1iB 33 HARBHOCT ENEKTPOHHMX MEVYHMX IMNNaHTaTiB. *
BukopucToByiiTe 3apsiaHuii npucTpiit Wallbox sianoiaHo 1o poGoumx napameTpis Ta 3a

yMoB oro Ta eneKTPUIHIAMM
XapaKTepucTVKaM.

ii woao 3'eAny ai i 3i
*He WTe NPUCTPINA, AKLLO 3ap; i kabens i, SIKLO BiH Mae
HO\.I.IKOJJ)KEHV i30M1A1Li10 YK iHLI O3HaKK abo AKILo enek

MOKpa 4u e

xaGen pasow i3 aanTepom kaGerio aGo nonos»(ysanbmm kaﬁenem y XopHoMy pasi
He 3aTAryiiTe 3apsinHuit kaGenb, KO 1oro MiaknioueHo. * OBOB'A3KOBO BUKOPUCTOBYiiTe
TpUMaY 0 BANKY, WO pasom i3 , Wo6 3axucTuTA
3'enHyBad Bif 3aGpyAHEHb Ta MOTOAHNX YMOB, @ TaKoX Bi SICKOESYBGHHR nig yac
BUKOPUCTAHHS!.

IIHCTpyKUii 3i BCTaHOBNEHHA

« MepernsHeTe Bin€o npo HasiBHe Ha Beb:
Wallbox Academy: https:; //supporl wallbox.com. * MepekoHaiitecs, wWo KplnMﬂbHa

« IiHist enext mae 6yTu nigy /RO HasiBHOI y
3 E opw + ) HasIBHOL ) ;
] , MaKC. HOMiHan sIKoro BiANOBIAAE Makc.
cTpymy (32 A abo Memue), i npucrpm
(M3B) 3rigHoO 3 Mi (Tuny A
a6o B).

Mopaawm wopo yTunisauii

* BignosiaHo fo Avpektusn 2012/19/€C, HaNpuKiHLj CTPOKY BUKOPUCTAHHS

NPOAYKT He CRif yTUniyBath sk noﬁymai Bigxoau. Moro cnin NOBEPHYTU B [ro—
LeHTp 360py abo AnCTpuG'ioTopy, sikuit 3abeanedye yTunisaviio 0cobnmemx

Ta AnchepeHLioBaHNX BiaXoais.

O6MmexeHa rapaHTis

+ Komnanis Wallbox rapanTye BiACyTHICTb AedbekTiB MaTepianis i BUpoGHM4Oro
6paky NpoTAroM 2 pokis 3 AHA NpuAGaHHs NpoaykTy. * MpoTsArom uporo nepioay Ha
BIacHMiM PO3cys komnais Wallbox 3ailicHioBaTMe Ge3KOLUTOBHA PEMOHT abo 3amiHy
6Gynb-sikoro AedpekTHOro NpoaykTy. + Ha samikeHuii npoayKT abo siapemoHToBaHi
AeTani HaaBaTVIMETLCA rapaHTis CTPOKOM Ha LWICTb MicAuis aBo pewwuTy TepMiHy

Aii opuriHanbHOI rapaHTii 3anexHo Bif TOrO, kUil Nepiod TpUBaTUME [OBLUE. *
ObMesxeHa rapaHTist He NOLUMPIOETLCS Ha ﬁyl:Lb-ﬂKi AeeKTH, Lo BUHUKITM BHACTIA0K
HeLLaCHOro BUNazKy, 16HOMO pUCTaHHS, oro oBenyrosy

UM HOPMAIIBHOTO 3HOCY. * 3aMiHa 4 BCTAHOBMNEHHS By/b-skoi AieTari KNiEHTOM
BBAXATUMETLCS HENPaBUMbHUM BUKOPUCTAHHSM. * Y MeXaX, [103BONEHIX YUHHIAM
3aKOHO[JABCTBOM, YMOBM Lii€i 0BMEXeHOT rapaHTii He BUKMIoHakTb, He 0BMEXYIOTb,
He 3MIHIOIOTb, & ML A0NOBHIOKTL 0BOB'A3KOBI 3aKOHHI MPaBa, YNHHI Ha MOMEHT
npoaaxy ToBapy. AKLIO BV BBaXaETe, LWO Ball NPOAYKT HECTIPABHMIA, 38'MKITbCS 3
KOl ieto Wallbox, u.|o6 OTPUMATW IHCTPYKUT 3 Nepe/iai MPUCTPOID ANsi PEMOHTY.

MIOBEPXHs MOXE niaTp Bary [:y
MexaHiuHi cunm, NoB'aA3aHi 3 BUKOPUCTaHHAM. * SapﬂﬂHMVl HPMCTPM I'IOEI/IHEH Bym
nocTiAHO Ao R npucTpin y

i 3 TexHikn Ta enekT
- VeaKio AOTPUMYITECh YCiX IHCTPYKLY i3 TEXHIKI GE3NEKN Ta BCTAHOBNEHHS.
HefoTpumaHHs iHCTPYKL MOXe CTaTi NPUUMHOK TPaBMM i#/aB0 MOLIKOMKEHHS!
8 + [apaHTis, Aika HafaeTbCs ANA NPOAYKTY, He NOLUMPIOETLCA Ha Byab-aky

[I0CTaTHBO BEHTUILOBAHOMY i. He it p: 7 NPUCTPIf y MicLLi
Aii MpsMYX COHS4HUX NPOMeHie a0 nobrusy i X, um
TOpIOYMX pianis, Ximikarie 4 p: , ra3oBuX TP! inap

3anoAisiHy LWKOAY, L0 CTana HacniakoM HeabanocTi abo NopyLUeHHs iHCTPYKUIM,

0TBOpIB, pajjiaTopis i GaTapeil, a Takox y MiCLlﬂX i3 BMCOKOIO i i 3
MiCLiAiX NiABMLLEHOT BOMOTOCTi Ta KOMO NPOTOYHOT BOAW.

LLlo6 oTpumaTu foaaTKoBi BiOMOCTI NP0 HanalTyBaHHSA 3apsiAHOMO
NpUCTPOIO, NepernsHLTe NOCiGHNK kopucTyBaya Ha cTopiHui Wallbox
Academy 3a agpecoto https://support.wallbox.com /

1 L{bOMY
OdpiuiliHe 3acTepexeHHs

* Byab-siky iHopmaLito B LibOMY NOCIGHUKY Moxe ByTi 3MiHeHo Ge3 nonepeaHLoro
nosiaoMneHHs. BUpoBHWK He Hece xoaHNX 30608’3aHb i3 Np1BOAY 306paxeHh y
LbOMY NOCIBHUKY — YCi 306paxeHHs HafaHi nuLe AN iNCTPaTUBHUX Linei | MoXyTb
He BIANOBIAATY 30BHILLIHEOMY BUITISiAY MOCTABIEHOTO TOBAPY.
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« Installatie van, onderhoud en service aan de lader mogen uitsluitend worden
ultgevoerd door gekwallflceerd personeel volgens de geldende pl!aatseluke

maken de
fabrleksgaranhe ongeldig « Niet gebruiken a\s de behuizing of connector is gebroken,
gebarsten, geopend of als deze enige indicatie van schade vertoont. Neem contact op
met uw distributeur » Raak de oplaadkabel niet aan als de connector rookt of begint

te smelten. Stop indien mogelijk met opladen « Schakel de lader uit voordat u het

deksel opent of het apparaat schoonmaakt. Gebruik geen reinigingsoplosmiddelen

op een onderdeel van de lader. Gebruik een schone, droge doeg om stof en vuil te
verwijderen. Open het deksel niet in de regen « Neem de juiste voorzorgsmaatregelen
met elektronische medische implantaten « Gebruik de Wallbox-lader onder de
bedrijfsparameters en binnen normale omgevingsomstandigheden, zoals gespecificeerd
|n de Algemene en Elektnsche Spemflcatles

* Niet gebrulken a\s de oplaadkabel gerafe\d is of gebroken isolatie heeft of tekenen
van beschadiging vertoont, of als de stekker en het stopcontact van het voerlulg
wvuil, nat of beschadigd zijn « Gebruik de niet met een

een verlengkabel « Draai onder geen enkele omstandigheid de oplaadkabel vast
terwijl deze is aangesloten  Het is verplicht om de meegeleverde plughouder te
gebruiken om de connector te beschermen tegen vuil en andere weerselementen
en tegen slippen tijdens het gebruik.

Installatie-instructies

+ Bekijk de installatievideo voor uw lader die beschikbaar is op de webpagina
Wallbox Academy: https:/support.wallbox.com s Zorg ervoor dat het
montageoppervlak het gewicht van de lader voldoende kan ondersteunen en
weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij het gebruik horen «

De lader moet permanent worden aangesloten op de elektrische aarde van de
installatie « Installeer de lader in een voldoende geventileerde ruimte. Installeer de
lader niet in direct zonhchl of in de buurt van ontv\ambare explosueve of brandbare
materialen, 10
radiatoren of batteruen en geb\eden die gevoellg zijn voor overstromlng, hoge
vochtigheid en stromend water.

Voor meer informatie over het instellen van uw oplader raadpleegt u de
gebruikershandleiding op de pagina Wallbox Academy https://support.
wallbox.com/

coes de cae ca
eAil & doe céodo devemser i
apenas Eor pessoal qualificado, de d locais
instalacdo e alteracdes néo autorizadas anulam a garantia do fabricante « No utilize
€as0 0 invélucro ou o conector estejam partidos, racl %ados abertos ou apresentarem
qualquer indicacdo de danos. Contacte o seu distribuidor « N&o toque no cabo de
carregamento se o conector emitir fumo ou comecar a derreter. Se possivel, pare o
carregamento « Desligue o carregador antes de abrir a tampa ou limpar a unidade. Nao
utilize solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador. Utilize um pano limpo
e seco para remover poeiras e sujidade. Ndo abra a tampa a chuva « Tome precaucées
adequadas com implantes médicos eletronicos  Utilize o carregador Wallbox de acordo
com os parametros operaclor\als eas COHdICOeS ambientais normais indicadas nas
Especificacdes Gerais e Elemcas

do de
+ N3o utilize caso o cabo de carregamento esteja desgastado, apresentar o
isolamento danificado, tiver algum sinal de danos ou se a tomada do veiculo e a
tomada elétrica estiverem sujas, molhadas ou danificadas « N&o aperte o cabo de
carregamento com um adaptador de cabo ou um cabo de extens&o « Nao aperte,
em nenhuma circunstancia, o cabo de carregamento enquanto estiver ligado « E
obrigatério utilizar o suporte fornecido com a unidade para proteger o conector
da sujidade, outros elementos meteoroldgicos e evitar que escorregue durante a
utilizagdo.
Instrucdes de instalagdo
» Assista ao video de instalacdo para o seu carregador disponivel na pagina
web da Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Certifique-se de que a
superficie de pode suport; 0 peso do carregador
e suportar forcas mecanlcas associadas a utilizagao « O carregador deve estar
permanememente ligado 4 terra durante a instalacdo e Instale o carregador numa
area suficientemente ventilada. Nao instale o carregador sob luz solar direta, ou
perto de materiais inflamaveis, explosivos ou combustiveis, quimicos ou solventes,
tubos de gas ou tomadas de vapor, radiadores ou baterias e areas propensas a
inundagdes, humidade elevada e dgua corrente.
Para mais mformacoes sobre como configurar o seu carregador, consulte
o guia do utilizador na pagina da Wallbox Academy em https://support.
wallbox.com/

Elektrische beschermin
 De stroomtoevoerlei
de plaatselijke g worden
een stroomonderbreker (MCB) met een max. waarde volgens de max.
uitgangsstroom van de lader (32 A of minder) en reststroom onderbreker
(RCCB) volgens de lokale regelgeving, type A of type B.

Verwijderingsadvies

« In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het
einde van de nuttige levensduur niet worden afgevoerd als huishoudelijk afval.
Het moet worden ingeleverd bij een verzamelcentrum of een distributeur die
speciaal en gedifferentieerd afval afvoert.

g moet op een bestaande installatie en volgens
.

Beperkte garantie
« Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap
gedurende een periode van 2 jaar vanaf de datum van aankoop T?dens deze periode
zal Wallbox naar eigen goeddunken elk defect product repareren of vervangen zonder
kosten voor de eigenaar « Vervangende producten of gerepareerde onderdelen worden
alleen gegarandeerd voor het niet-vervallen gedeelte van de oorspronkelijke garantie of
zes maanden, afhankelijk van wat langer is. « Elk defect dat voortvloeit uit een ongeval,
misbruik, onjuist onderhoud of normale slijtage valt niet onder de beperkte garantie
Vervangmg of inbouw van enig onderdeel door de klant wordt beschouwd a?s onjuist
gebruik « Behalve voor zover is door de g, worden de
voorwaarden van deze beperkte garantie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en zijn
de verplichte wettelijke rechten van toepassing op de verkoop van het product aan u. Als
u denkt dat uw product defect is, neem dan contact op met Wallbox voor instructies over
waar u het naartoe moet sturen of brengen voor reparatle

« Volg alle veiligheids- en installatie-instructies zor vu\dl op « Het niet opvolgen

van ge instructies kan een veiligheidsrisico met zich meebrengen en/of een smrm?1

in de apparatuur veroorzaken « Alle daaruit voortvloeiende scﬁade als gevolg van het
negeren of handelen in strijd met de instructies in deze handleiding is uitgesloten van de
productgarantie.

Juruhscghe kennisgeving

« Alle informatie in deze handleiding kan zonder voorafgaande kennisgeving worden
gewun?d en vertegenwoordigt geen enkele verplichting op het deel van de afbeeldingen
van de fabrikant in deze handleiding. De afbeeldingen zijn uitsluitend ter illustratie en
kunnen afwijken van het geleverde product.

Protecio elétrica

« A linha de alimentagéo deve ser ligada a uma instalacéo existente e deve
estar de acordo com os regulamentos locais ¢ Instale externamente um
disjuntor em miniatura (DM) com o valor méaximo de acordo com a corrente
maxima de saida do carregador (32 A ou inferior) e o disjuntor de corrente
residual (DCR) de acordo com os regulamentos locais, T!po Aou TipoB.

Conselhos de eliminacdo

« De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida Gtil, o produto
ndo deve ser eliminado como lixo urbano. Deve ser levado para um centro
de recolha ou distribuidor que faca a eliminacéo de residuos especiais e
diferenciados.

Garantia limitada
« A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e m&o de obra por um
periodo de dois anos a partir da data de compra « Durante este periodo, mediante o
seu critério exclusivo, a Wallbox ird reparar ou substituir qualquer produto defeituoso
sem custos para o proprietério « Produtos de substituicdo ou pecas reparadas serdo
garantidos durante uma parte ndo expirada da garantia original ou seis meses, a que for
maior. » Qualquer defeito resultante de qualquer acidente, ma utilizacao, manutencéo
inadequada ou desgaste normal nao ¢ abrangido pela garantia limitada « A substituicdo
ou incorporacao de qualquer Ipeca pelo cliente serd considerada como incorreta. Exceto
na medida do permitido pela lei aplicével, os termos desta garantia limitada n&o excluem,
restrlngem ou alteram e acrescem aos direitos estatutarios obrigatorios aplicaveis a venda

F uto ao utilizador. Se considerar que o seu produto apresenta defeitos, contacte a

Wallbox para obter instrucoes sobre como enviar ou para o transportar para reparagéo.

de aviso legal e pi elétrica
« Siga cuidadosamente todas as instrucdes de seguranca e de instalacdo » O ndo
cumprimento das instruces pode constituir um perigo de seguranca e/ou provocar avarias
a0 equipamento « Quaisquer danos resultantes devido a desrespeito ou agoes contrarias
as instrucdes neste manual sdo excluidos da garantia do produto.
Aviso legal
« Qualquer informac&o contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e ndo
representa qualquer obrigagéo por parte das imagens do fabricante neste manual, apenas

para fins ilustrativos, podendo diferir do produto fornecido.

icherheits- und War i Elektrischer Schutz
o lns ation, Wartung und desL diirfen nur von  Die muss mit elner Anlage verkabelt
in( bereinstimmur mit ;ien d Inkalen gen bt end sein und den értlichen montiert werden
werden. Nicht autorisierte ren zum ler . i i it ei
Horsteliergarantie « Nicht vervienden, wenn das Gehause oder der Stecker i Installieren Sie extern einen Leitungsschutzschalter (MCE) mit einem o

edffnet oder ichen einer aufweist. Bitte kontaktieren
Sie Ihren Handler « Bertihren Sie das Ladekabel nicht, wenn der Stecker Rauch entwickelt
oder zu schmelzen beginnt. Beenden Sie nach Mdglichkeit das Laden « Schalten Sie das
Ladegerét vor dem Offnen der Abdeckung oder der Reinigung des Gerats aus. Verwenden
Sie keine Reinigungs- und Lésungsmittel an den Teilen des Ladegeréts. Entfernen Sie
Staub und Schmutz mit einem sauberen, trockenen Tuch. Of‘fnen Sle d\e Abdeckung
nicht bei Regen » Bei Personen mit
VorsichtsmaBnahmen getroffen werden  Verwenden Sie das Wel\box Ladegeret mit den
Betriebsparametern und unter normalen L diein den
und i sind.

und
« Nicht verwenden, wenn das Ladekabel

t, die Isolierung ist oder

aufweist oder der Fahrzeugstecker und die
t, nass oder sind « Verwenden Sie das Ladekabel nicht mit

einem oder einem Verla * Ziehen Sie unter keinen Umsténden
am Ladekabel, wahrend es angeschlossen ist « Es ist zwingend erforderlich, den mit dem
Gerat ml(gelleferlen Steckerhalter zu verwenden, um den Stecker vor Schmutz und anderen
Witter i sowie vor Verrutschen wahrend des zu schiitzen.
Installationsanweisungen
« Sehen Sie sich das Installationsvideo fir Ihr Ladegerét auf der Webseite der Wallbox
Academy an: https://support.wallbox.com  Stellen Sie sicher, dass die Aufbauflache das
Gewicht des Ladegerats ausreichend tragen und den mit der Benutzung verbundenen
mechanischen Kraften standhalten kann + Das Ladegerat muss permanent mit der

p es
(32 A oder weniger) und einen Fehlerstromschutzschalter (RCCB) gemaB den
drtlichen Bestimmungen, Typ A oder Typ B

Entsorgungshinweise

« GemaB der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende seiner
Nutzungsdauer nicht ais Hausmall entsorgt werden. Es sollte zu einer Sammelstelle
oder einem Vertreiber gebracht werden, der fiir die Entsorgung von speziellen und
differenzierten Abféllen zustandig ist.

Eingeschrinkte Garantie

« Wallbox gewahrt eine Garantie fiir dieses Produkt auf Material- und Verarbeitungsfehler far

einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Kaufdatum « Wahrend dieses Zeitraums repariert oder
ersetzt Wallbox nach eigenem Ermessen alle defekten Produkte. Dies erfolgt fir den Eigentimer
kostenlos » Ersatzprodukte oder reparierte Teile werden nur fir den nicht abgelaufenen Teil der
urspriinglichen Garantie oder sechs Monate, je nachdem, welcher Zeitraum langer ist, garantiert.

« Diese eingeschréankte Garantie gilt nicht fur Defekte, die aufgrund von Unfall, falschem

Gebrauch, unsachgemaBer Wartung oder normalem VerschleiB entstehen « Der durch den Kunden
durchgefiihrte Ersatz oder Einbau von Teilen gilt als unsachgemaBe Verwendung « Vorbehaltlich
des Umfangs, der nach geltendem Recht zulassig ist, werden die geltenden gesetzlichen Anspriiche
durch die Bedingungen dieser eingeschrankten Garantie beim Verkauf des Produkts an Sie nicht
ausgeschlossen, beschrankt oder geéndert und gelten zusatzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass
das Produkt defekt ist, wenden Sie sich bitte an Wallbox, wo Sie Anweisungen erhalten, wohin es
geschickt oder zur Reparatur gebracht werden soll,

Hinweise und elektrischer Schutz

elektrischen Erdungsanlage verbunden sein  Das Ladegerat muss an einem
beliifteten Ort installiert werden. Die Installation des Ladegeréts in Bereichen mit direkter
Sonneneinstrahlung oder in der Nahe von , oder

Materialien, Chemikalien oder L6 i oder D:

Heizkérpern oder Batterien sowie in Bereichen, die anfallig fir Uberschwemmungen, hohe
Luftfeuchtigkeit und flieBendes Wasser sind, sollte vermieden werden.

= Nach den in D Itigen
a missen Sie die Ladestatlon beim Netzbetreiber anmelden.
Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-I Konforml!alserk\arung
T, ﬂnden Sie hler zum Ausdruck:
Iib b

« Befolgen Sie alle Sicherheits- und sorgfaltig « Die der

Anweisungen kann eine Sicherheitsrisiko darstellen und/oder zu Fehlfunktionen des Geréts fihren

« Alle daraus resultierenden Schaden, die durch Nichtbeachtung oder Handlungen gegen die

Anweisungen in dieser Anleitung entstehen, sind von der Produktgarantie ausgeschlossen.

Rechtlicher Hinweis

* Alle Informationen in dieser Anleitung kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden und

stellen keine seitens der + in dieser Anleitung dar, die nur zu
dienen und vom gelieferten Produk( konnen.

Weitere Informationen zur Einrichtung lhre: n Sie im Benutzer

auf der Seite der Wallbox Academy unter https /lsupport wallbox com/

sV
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Sékerhets- och underhallsanwsmngnr

« Installation, underhéll och service av laddaren far endast utféras av behorlg personal
enligt géllande lokala bestammelser. Obehérig installation och modifieringar gér
tillverkarens garanti ogiltig » Anvand inte laddaren om héljet eller kontakten &r defekt,
sprucket, oppet eller visar nagra tecken pa skador. Kontakta din distributdr « Vidrér

inte laddningskabeln om kontakten avger rk eller brjar smalta. Avbryt laddningen i
majliga fall « Stang av laddaren innan du dppnar hdljet eller rengér enheten. Anvand inte
gsmedel pa nagon del av laddaren. Torka av damm och smuts med en ren, torr
pna inte holjet i regn « Vidta lampliga forsiktighetsatgarder for elektroniska
medicinska implantat « Anvand vaggenheten for Wallbox med angivna driftsparametrar
och inom normala omg‘\vningsﬁirhéllanden enligt A\Imérma och elektriska specifikationer.

+ Anvand inte laddaren om Iaddnlngskabe\n ar fransig, har trasig isolering eller
nagra tecken p& skador eller om bilens kontakt eller eluttaget ar smutsigt, vatt eller
skadat » Anvand inte laddningskabeln med kabeladapter eller forlangningskabel
Laddningskabeln far inte under ndgra omstandigheter strackas nar den &r inkopplad
» Anvandning av medféljande kontakthallare &r obligatoriskt for att skydda
kontakten mot smuts och véaderforhallanden och glidning under anvandning.
Installationsanvisningar

« Se installationsvideon for din laddare p& webbsidan Wallbox Academy: https:/
support.wallbox.com « Kontrollera att monteringsytan kan béra laddarens vikt

och st& emot mekaniska krafter i samband med anvandningen » Laddaren maste
vara permanent ansluten till elektrisk jord i installationen e Installera laddaren

pa en plats med tillracklig ventilation. Installera inte laddaren i direkt solljus eller
nara lattantandliga, explosiva eller brannbara material, kemikalier, [6sningsmedel,
gasror, angutslapp, radiatorer eller batterier och omraden dér éversvamning, hog
luftfuktighet eller rinnande vatten kan férekomma.

Mer information om hur du installerar din laddare finns i anvandarhandboken
pa sidan Wallbox Academy https://support.wallbox.com/

Bezpeénostni pokyny a ndvod na idrzbu

o Instalaci, idrzbu a servis nabijecky smi provadét pouze kvalifikovany personal podle

platnych mistnich predpisi. Neopravnéna instalace a Gpravy zplsobuji ztratu zaruky

vyrobce. » NepouZzivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny nebo

vykazuje znamky poskozeni. Kontaktujte svého distributora. « Nedotykejte se nabuecwho
Cete

dla. K odstranéni prachu a necistot pouzijte Gisty
Mate-li elektronické zdravotnické implantaty,
ucifite vhodnd bezpecnostni opatreni. » Pouzivejte nabijecku Wallbox za provoznich
parametrd a za normélnich okolnich podminek uvedenych ve Veobecnych a elektrickych
specifikacich.

Doporuéeni pro konektory a pokyny k instalaci
» Nepouzivejte, pokud je nabijeci kabel roztfepeny, ma zlomenou izolaci nebo
jakékoliv znamky poskozeni nebo je zastréka vozidla a elektricka zasuvka Spinava,
mokra nebo poskozend. « NepouZivejte nabijeci kabel s kabelovym adaptérem nebo
prod\uzovaclm kabelem.  Za zadnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel, kdyz je
pnpo]en « Je nutné pouzlvat drzék zastréky dodany s jednotkou, aby byl konektor
chranén pred nedistotami a jinymi povétrnostnimi vlivy a pfed sklouznutim béhem
pouzivani.

Pokyny pro instalaci

+ Podivejte se na instalacni video pro vasi nabijecku, které je k dispozici na

webové strance Wallbox Academy: https /support.wallbox.com. « Ujistéte se,

ze mor\taznl povrch je dostatecne odi ny vzh\edem k hmotnosti nabuecky a

. ij musi byt trvale pfipojena
k elektrickému uzemnem instalace. Nabuecku nainstalujte na dostate¢né vétrané
misto. Neinstalujte nabijecku na pfimé slune¢ni svétlo nebo do blizkosti hoflavych,
vybugnych nebo vznétlivych materiéld, chemikalii nebo rozpoustédel, plynovych
potrubi nebo parnich vyvodu, radiatord nebo baterii a do oblasti vystavenych
zaplavém, vysoké vlhkosti a tekouci vodé.

Dal$i informace o
strance Wallbox Academy https:, I/support.wallbox.coml

é pfiruéce na

Ohutus- ja hooldusjuhised
 Laadija paigaldus-, hooldus- ]a remondlto id voivad teha amult kvahﬁtseentud
|s|kud kes

ji i « Arge kasutage, kui korpus
vo\ konnektor on purunenud, pragunenud, avatud voi sellel on mis tahes kahjustuste
marke. VGtke tihendust kohaliku edasimuijaga. » Arge puudutage laadimiskaablit, kui
konnektorist eraldub suitsu voi see hakkab sulama. Véimalusel peatage laadimine. ¢
Enne laadija korpuse avamist vi selle puhastamist tuleb laadija toide valja lilitada. Arge
kasutage laadija Uhegi osa puhastamiseks lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm
ja mustus &ra pihkida. Arge avage korpust vihma kées. « Elektrooniliste meditsiiniliste
|mplantaatlde puhul vdtke as]akohased meetmed * Kasutage Wallboxi Iaaduat ainult
lubatud itega ja lubatud keskkonr mis on Gldistes
ja elektrilistes spetsifikatsioonides.

i ja
« Arge kasutage, kui laadimiskaabel narmendab, selle isolatsioon on katki vi sellel
on mis tahes kahjustuse marke voi kui solduklplstlk 0i seinakontakt on must,

marg voi kahjustunud. « Arge kasutage Jimiskaablit koos kaabliad: iga ega
pikenduskaabliga. « Mingil juhul ei tohi laadimiskaablit pingutada samal ajal, kui

see on hendatud. » Komplektis oleva pistikuhoidiku kasutamine on kohustuslik,

et kaitsta konnektorit mustuse ja ilmastikuolude eest ning véltida selle libisemist
kasutamise ajal.

Paigaldusjuhised

« Vaadake oma laadija kohta kaivat paigaldusjuhiste videot, mille leiate Wallbox
Academy veebilehelt https:/support.wallbox.com. « Veenduge, et kinnituspind talub
laadija raskust ning kasutamlsega seotud mehaaml\sl Joude . Laadl]a peab olema
tihendatud pusivalt laadil elektri dage laadija
piisava ventilatsiooniga kohta. Arge palgaldage laadijat otsese palkesevalguse katte
ega kergestis(ttivate, plahvatusohtlike vi sittivate materjalide voi kemikaalide
lahedusse ega lahustite, gaasitorude, auruventiilide, radiaatorite vdi akude ldhedusse
ega kohta, kus véib esineda tleujutusi, kdrget Shuniiskust voi jooksvat vett.

kohta vt ji dist Wallbox Academy
veebllehel https /Isupport .wallbox.com/

Elektriskt skydd:

« Stromférsorjningsledningen maste anslutas till en befintlig installation och
©Bverensstdmma med lokala féreskrifter o Installera en separat automatsakring
(MCB) med kapacitet i forhallande till max. utgangsstrom fran laddaren (hégst
32 A) och jordfelsbrytare (RCCB) enligt lokala foreskrifter, typ A eller B.

Avfallshantering

« | enlighet med direktivet 2012/19/EG ska produkten efter anvandningstiden
inte kasseras som hushallsavfall. Den ska lamnas pa en &tervinningscentral
eller hos en distributdr som erbjuder kassering av specialavfall.

Begrinsad garanti
+ Wallbox garanterar att produkten ar felfri betraffande material och utforande under en
period av tva (2) ar fran inkdpsdatumet » Under denna period atar sig Wallbox att, efter
eget gottfinnande, antingen reparera eller ersatta alla defekta produkter utan kostnad fér
&garen « Ersattningsprodukter eller reparerade delar garanteras endast under det langsta
av den &terstaende delen av den ursprungliga garantitiden och sex manader. » Alla defekter
som uppstar till foljd av olycka, missbruk, felaktigt underhall eller normalt slitage tacks
inte av den begransade garantin  Substitution eller inforlivande av ndgon del av kunden
anses vara felaktig anvandning « Férutom i den utstrackning som tillats enligt géllande lag,
ska villkoren i denna begransade garanti inte uteslutas, begransas eller andras och jamte
de obligatoriska lagstadgade rattigheterna gélla vid forséljning av produkten till dig. Om
du tror att din produkt &r defekt ska du kontakta Wallbox for anvisningar om vart du ska
sklcka eller ta med den for reparation.

juridiskt h skydd
+ Folj noga alla sékerhets- och mstallatlonsanvisningar « Forbiseende av instruktionerna
kan vara en sakerhetsrisk och/eller orsaka funktionsfel pa utrustningen « Alla eventuella
skador som uppstar pa grund av férbiseende av eller &tgarder som strider mot
instruktionerna i denna handbok undantas fran produktgarantin.
Juridiskt meddelande
* Alla uppglfter i denna handbok kan &ndras utan foregaende meddelande och motsvarar
inte nagon skyldighet betraffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r
avsedda fér illustrationssyften och kan avvika frén den levererade produkten.

Elektrické ochrana
« Napéjeci vedeni musi byt pnpo]eno k ex|stuj|
s mistnimi predplsy *Externé ne

instalaci a musi byt v souladu
i jistic (MCB) s

ijecky (32 A nebo méné) a

proudovy chramc (RCCB) podle mistnich predplsu, typ A nebo typ B.

Pokyny pro likvidaci

+V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéeni Zivotnosti

nemél likvidovat jako komunalni odpad. Mél by byt odvezen do sbérného

stfediska nebo distributorovi, ktery zajistuje likvidaci zvlastniho a tfidéného

odpadu.

Omezend zéruka

+ Spolec¢nost Wallbox poskytuje zaruku na vady materidlu a zpracovani po dobu 2 let od
data zakoupem produktu » Béhem tohoto obdobi spoleénost Wallbox podle svého uvézeni
opravi nebo vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. « Na ndhradni produkty nebo
opravené dily bude poskytovana zéruka pouze po dobu nevycerpané ¢ésti pivodni zaruky
nebo na sest mésicd, podle toho co je del3i. » Na vady zplisobené jakoukoli nehodou,

Pl pouzivanim, nespravnou tdrzbou nebo béznym opotfebenim se nevztahuje
omezend zaruka. » Nahrazeni nebo zaclenéni jakékoli ¢sti klientem bude povazovano za
nespravne pouziti. « S vyjimkou pnpadu kdv to prls\usny zékon povoluje, podminky této
omezené zaruky nevylucuji, neomezuji ani neméni povinna zakonnd prava ktera mate po
nakupu produktu, ale jsou jejich dodatkem. Pokud se domnivate, ze je vas produkt vadny,
pozadejte spo\ecncsl Wa\lbox o pokyny kam j  jej odeslat nebo pfinést k opraveé.

pravni a elektricka ochrana
« Dodrzujte peclivé vsechny bezpe&nostni a instalaéni pokyny. « Nedodrzeni pokyn( mize
pfedstavovat bezpeénostni riziko anebo zplisobit poruchu zafizeni. « Na jakakoli naslednd
poskozeni zplisobena nedodrzenim pokynd nebo zasahy, které jsou v rozporu s pokyny v
této prirucce, se zaruka na produkt nevztahuje.
Prévni upozornéni
Jakékoli informace v této priruéce mohou byt zménény bez pfedchoziho upozornéni a
nepredstavuji Zddnou povinnost ze strany vyrobce. Obrazky v této pfirucce slouzi pouze
pro ilustraci a mohou se od dodavaného produktu liit.

Elektriline kaitss
.

vastama i dline miniatuurne kaltselulm
(MCB), mille max véartus vastab Iaadua max valjundvoolule (32 A voi
vahem), ja véline rikk i (RCCB), mis on kooskélas kohalike
oBigusaktidega (tiiiip A véi B).

pe

Korvaldamisega seotud nduanded

« Vastavalt direktiivile 2012/19/EU ei tohi toodet parast kasutusea Ioppemlst
kérvaldada koos See tuleb viia

edasimidijale, kes tegeleb erijaatmete sorteeritud korvaldamlsega.

Piiratud garantii

« Wallbox garanteerib, et sellel tootel ei esine materjali- ega tootmisdefekte 2 aasta jooksul
alates ostukuupéevast. « Garantiiperioodi jooksul parandab véi asendab Wallbox (omal
aranagemisel) defektse toote ilma toote omanikult tasu kisimata. » Asendustoote voi
remonditud osa garantii kehtib ainult algse garantiiperioodi [6puni v6i kuus kuud (olenevalt
sellest, kumb on suurem). « Piiratud garantii ei kehti iihelegi defektile, mis on pohjustatud
dnnetusest, valesti kasutamisest, valest hooldusest véi normaalsest kulumisest. « Kui klient
mis tahes osa asendab véi kiilge liidab, loetakse seda valesti kasutamiseks. « Valja arvatud
ulatuses, mida lubab kohaldatav digus, ei piira, keela ega muuda kaesoleva piiratud garantii
tingimused seadusest tulenevaid &igusi, mis teil tekivad toote ostmisel, vaid taiendavad
neid. Kui usute, et toode on defektne, votke Ghendust Wallboxiga ja kiisige juhiseid selle
remonti saatmiseks voi viimiseks.

Ohutusalased soovitused, juriidiline teatis ja elektriline kaitse

« Jargige ta koiki ohutus- ja. juhiseid. ¢ Juhiste eiramine véib
pdhjustada ohte]a/vol seadme rikkeid. Ukskl kahjustus mis tuleneb kiesolevas juhendis
toodud juhiste i voi juhistele tegevustest, ei kuulu tootjagarantii

alla,
Juriidiline teatis
+ Kéesolevas juhendis toodud teavet véidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta
endast mingisugust tootjapoolset kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja
teie toode vaib neil kujutatust erineda.
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0dnyieg aopakeiag Kat ouvTipnong
* H £YKATGoTaon), n LVTRAPNON KAl N ETLCKEH TOU (POPTIOTH TPETEL Va YivovTaL HOvo |
ﬂllO ZEEI&IKSU"EVO “pOﬂW“\KO Kau ouu\pwva He TODQ IO'XUOV(EC W‘(IKQUQ KWQVIG}IOUC

Hpn N Kat ukupn ™V Eyyvnon
*Mnv \u g avto i ro Boopa axelonuotl
payioetnj avo\ﬁel n ageL onpd npac. E 10TE pE TOV

Stavopéa. + Av To Buopa ByAzet kamvé 1 €xel apxioet va Aewwvey, pny ayyigeTe To kahwdio
popTIoNG. Av eival Suvatoy, CTapatAoTE T YOpPTLON. * MPOTOL AVOLEETE TO KAAUA 1y
KaBapiOeTe TN Hovdda. AnevepyonoLoTe Tov popTiaTi. Mn ypnatonotoete SlaAvTes
KaBapLopioy O KaVEVa EEAPTNLA TOL (OPTIOTH). [ va GPAIPECETE TN OKOVN Kat TN Bpopitd,
XPnolporoioTe £va kaBapé Kat aTeyvd mavi. My avolEeTe To kahuppa otn Bpox.
AGBeTE TIG KATAANAEG npowuhu{slc yid TuYov n)\skrpovnxa atpKa EHUTELATA. *
Xpnotoroteite Tov popTiaTh Wallbox Lie TG apapETPOUG AELTOUPYIAG KA UTO KAVOVIKEG
OUVBNKEG neplBuMovroc, OMWG AUTEG TPOCBLOPIZOVTAL OTIG YEVIKES KL TIG NAEKTPIKEG
TPOBLaYPaES
ZuoTdoelg éucpmog Kai odnyieg zgmmomon
+ MV TOV XPNOLIOTIOLOETE Qv TO KAAWALO PPTLONG EXEL POAPEL, AV N HOVWOT) Tou
£XEL XAAAOEL I} AV TIAPOUCLATEL ONABLA OTIOLACHNTIOTE CNULAG, T AV TO BOOHA TOU
oxfiHatog Kat n pia eivat Bpopika, Bpeypéva i) xahaopéva. + Mn xpnotpornotioete
TO KaAwdLo popTIoNnG e uvrcmopu n npozkmun kaAwdiov. * Mn opigeTe o
Kapiia nepinTwon To KAAWSLO POPTIONG VL eivat cuVEEdepEvVo. * Yno)gasouuu—:
Va XpNOILOTOWGETE TNV UTOBOX!) BUCHATOG TIOL TLPEXETAL HE TN HOVADA, Yia v
TPOOTATEYETE TO BUCHA AN TN BPOpILE, TA KALPIKA GALVOHEVA Kat TNV OAioBnan kard
0 xprion.
0dnyieg eykardoTaong
+ NapakoAouBNoTe To BIVTED EYKATATTAGNG TOL POPTIOTI GAG, TO OTOIO Eivat
SaBeotpo otny totooeAida Tou Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. *
BeBawwbeite 0TL N anupavstu tonoeetnunc propei va oTnpifeL Enapkwg To Bupoc
TOU (POPTIOTH KAL VA QVTEEEL TIG PNYAVIKEG DUVALIELG TIOU OXETIZOVTaL He T
Tou. * 0 QOPTLOTIG MPEMEL Va £lvat HOVIUA GUVBEBEUEVOG GTNV NAEKTPLKT YEIWON TNG
£YKATGOTAONG. * EYKATAOTGTE TOV (QOPTLOTH O EMAPKWG AEPI{OUEVO XWPO.
£YKATAOTAOETE TOV (POPTIOTH OE AUECO NALAKO YUIG, KOVTA GE EVPAEKTA, EKPNKTIKA
1) kavopa LAKG, XnpLka 1) SLaAOTEG, GwANVES agpiou, E6500G aTHoD, KaAOPLPEP
) HMATapE, 1) OE TEEPLOXEG TIOL Eival ETUPPETELG O TANUOPEG, UYNAN Lypacia Kau
TPEXOVHEVO VEPO.

10 EEPLOGOTEPEG TANPOYOPIES CXETIKA WE TN PUBLON TOL POPTLCTH
oag, avatpeETe ang nyiec xpnong otn oeAioa Tov Wallbox Academy:
https:/support.wallbox.com,

Oryggis og vidhaldsleidbeiningar

* Uppsetning, vidhald og pjénusta fyrir hledslutaekid ma einungis vera framk-
vamt af haefu starfsfélki i samraemi vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil
uppsetning og breytingar gera pad ad verkum ad abyrgd framleidandans fellur ar
gildi « Notid ekki ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver
merki um skemmdir. Vinsamlegast hafid samband vid dreifingaradilann « Snerti®
ekki hledslukapalinn ef reykur kemur fra tenginu eda pad byrjar ad bradna. Ef bad er
mdégulegt skal heetta hledslu « SIokkvid 4 hledslutaekinu &dur en hlifin er opnud eda
einingin er prifin. Notid ekki hreinsiefni til ad prifa neinn hluta hledslutaekisins. Notid
hreinan, purran kit til ad fjarleegja ryk og éhreinindi. Opnid hlifina ekki i rigningu

» Gerid videigandi varidarradstafanir vegna igraeddra laekningataekja med rafein-
dabunadi « Notid Wallbox hledslutaekio samkvaemt peim vinnslubreytum og innan
edlilegra umhverfisadstaedna sem tilgreindar eru i almennri og rafmagnsforskrift.
Tengirad og uppsetningarleidbeiningar

« Notid ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver
merki sjdst um skemmdir, eda ef kidin fyrir 6kutaekid og rafmagnsinnstungan eru
Ohrein, blaut eda skemmd  Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlen-
gingarsnuru ¢ Undir engum kringumstaedum skal herda hledslukapalinn & medan
hann er tengdur « Skylt er ad nota kléarhaldid sem tvegad er med einingunni til

ad verja tengid fyrir dhreinindum og vedurfari, og til ad klin renni ekki ur greipum
vid notkun.

Uppsetningarleidbeiningar

« Horfid & uppsetningarmyndbandid fyrir hledslutaekid sem faanlegt er & Wallbox
Academy vefsidunni: https:/support.wallbox.com e Tryggid ad asetningaryfirbordid
standi undir pyngd hledslutaekisins og geti polad pa vélraenu krafta sem fylgja
notkun  Hledslutaekid verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetnin-
garinnar  Setjid upp hledsluteekid & naegilega vel loftreestu svaedi. Setjid hledslu-
taekid ekki upp par sem pad er i beinu sdlarljési eda nalaegt eldfimu, sprengifimu
eda brennanlegu efni, idefnum eda leysum, gasrérum eda gufutittokum, ofnum eda
rafhl6dum, né svaedum sem bar sem geta ordla floa mikill rakl og rennandi vatn.
Fyrir frekari skal skoda
.wallbox.com/

aWaIIbox demy sidunni h

i konserwacii
konserwaqa i ser il muszg byé wy
wy|qczn przez wykwallflkowany personel zgodnle z oboquu]qcyml Iokalnyml

HAekTpuki) Mpootacia

* H ypappr tpotpodooiag pémet va sivat évn) o€ uTd EYKATG 1
GUPWVA HE TOUG TOTIKOUG . f £ G évav
HIKPOAUTOHATO LAKOTTTN KUKAWHATOG HE PEVLOTN T EviaanG avdhoyn TG
HEYLOTNG EVTaong Tov pi:upumc c{obou TOU (puprmn?m oAU 32 A) Kat évav
SrakorTn S1apporg ToTou A 1) B, GUPPWVA PE TOUG TOTIKOUG KAVOVIOHOUG.

Iuppouhzc anoppu png

* ZUpQuva pe V. odnyia 2012/19/EK, To mpoidy, peTd To TEAOG TNG uups)uunc

Twnig Tou, dev mpémet va anopplpBei pagi Pe Ta aotikd andBAnta, aAka va

peTagepBei o€ eva KEVTpO OLANOYAG ) 08 €vav Slavopiéa Tou TapexeL urnpeoia
EL6IKWY Kat anoBARTwWY.

Meprlopiopévn eyyonon
+ H Wallbox kahbrTet e eyyonon auto To mpoiév évavtt eAaTTwpATWY UAKWY Kal KaTaokewng
yta xpovikd didotnpa SV eTWV and TNV npepopnvia ayopds. + Katd tn didpketa autod Tou
dlaotipatog, n Wallbox, katd T SLakpLTIKA TNG EUXEPELD, ELTE ETUOKEVATEL EITE QVTIKABLOTA
OTOL0dOTE e)\mxwpmmo TIPOIOV, XWPIG VA XPEWVEL TOV KATOYS Tou. * Ta mpoiovta ou
£xouv lavTIkaTaoTaBel Kat Ta £§apTNHATA MOV EXOLY ETUOKEVAGTEL KAAUTITOVTAL AMO TNV
£yyUnon HOvo Kata To TPNHA TG apxmnc £yyunong mou dev éxeL Ai€et kay, oe Kabe nspmrwun,
Y10 8140TNHA TOUAGXLOTOV €L NVGV. * Td EAGTTWLATA IO OPEIAOVTAL OE ATUXNHA, KAk
Xprion, akataAAnAn cuvTipnan f puotoAoyiki pBOPd Sev KAALTTOVTAL AMO TV TEEPLOPLOHEVN
£yylnon. + H avTikatdotaon  n vowpdtwon Kanotou zEapmpuroq ano Tov medtn Bewpeitat
ampa)\uevq xpncq OLopot NG Mapouoag 1G eyyunong o0te A , 00TE
TEEPLOPIZOUY, OUTE TPOMOTIOLOOV TA UMOXPEWTLKA EK TOL vopou HLKALYLATA TIOU mxuouv
YL@ TV TGANGN TOU TPOTOVTOG OE £0AG, AAAG LOXV0LV ETUPOCBETA, EKTOG AV KATL TETOLO
EMUTPEMETAL ATO TNV LOXUOVOA VOHOBETIA. AV TUGTEVETE OTL TO TIPOTOV 00G Eival EAATTWHATIKG,
emkowwvAoTe pe ) Wallbox yia kaBodriynon oxeTikd pe To 1ol Tipénet va To oTeileTe fj va
TO TIATE Y10 ETUOKELN,
TuoTdoeLg acpaleiag
+ AKOAOUBIOTE TIPOCEKTIKA OAEG TIG oényleq aopakeiag kat eykarastaong. « H nupukuu\pn
Twv 0dnylwy evbéxeTat va npoku)\som KivBuvo yla TNV ao@aAeLa Kat va mpokareost
Guu)\auoupvm TOL £§OTALGHOD.
ZnuLa Adyw aBA QUTGV TwV oBNYLWY 1 e€attiag evepyelwy avTiBeTwy
hz QuTEQ ziulpsnul amoé TNV £yyLNON TOU TPOIOVTOG.
opKN

+ 0L n)\r]poqmpxeq QUTWY TwV 08NYLWY evBEXeTaL va aAAdgovv xwpic Tipoetdortoinan Kat dev

£K JEPOUG TOU KA . 0L EIKOVEQ AUTQV TWV 0BNYLWY
TIPOOPICOVTaI HGVO YIG GITEIKGVION KOl EVBEXETI VOl SIGGEPOUY TG TO TIGPEXGHEVO TTPOIOV.

Rafmagnsvérn
« Rafmagnsinntakslinan verdur ad vera tengd vid pegar uppsettan
binad og verbur ad vera i samraemi vid staabyndnar reglur * Setjid

(MCB) med
isins (32 A eaa minna) og
(RCCB) i i vid reglur, tegund A,
eda tegund B.
Rédleggingar fyrir férgun

» Samkvaemt tilskipun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med
heimilistirgangi vid lok endingartima hennar. Fara atti med hana &
s6fnunarstod eda til dreifingaradila sem bydur upp & forgun sérstaks og
adgreinds urgangs.

Takmérkud abyrgd

» Wallbox veitir abyrgd & pessari vru gagnvart géllum i efni og vinnu yfir timabil sem
varir 2 ar fré kaupdegi » A bessu timabili mun Wallbox, ad eigin undirlagi, annad hvort gera
vid eda skipta Ut galladri voru 4n endurgjalds fyrir eigandann « Abyrgd & Gtskiptum eda
vidgerdum hlutum varir adeins i pann tima sem eftir er af upphaflega abyrgdartimanum eda
i sex manudi eftir pvi hvor er lengri. » Allir gallar af voldum slyss, misnotkunar, dvideigandi
vidhalds, eda edlilegs slits falla ekki undir pessa takmérkudu dbyrgd e Litid er & pad sem
ranga notkun ef vidskiptavinurinn skiptir Ut eda beetir vid einverjum hlutum « Nema ad

pvi leyti sem kvedid er & um i gildandi I[6gum mun pessi takmarkada abyrgd ekki utiloka,
takmarka, eda breyta og er til vidbétar vid [6gbodinn réttindi sem gilda um s6lu vérunnar
til vidskiptavina. Ef bu heldur ad varan pin sé gollud skaltu hafa samband vio Wallbox fyrir
leidbeiningar um hvert skal senda hana eda fara med hana i vidgerd.

Radleggingar vardandi 6ryggi, lagaleg tilkynning og rafmagnsvérn

« Fylgid 6llum 6ryggis og uppsetningarleidbeiningum vandlega « Sé leidbeiningum ekki
fylgt getur bad valdid 6ryggisahaeettu og/eda bilun i blinadi « Allar skemmdir sem verda
vegna pess ad leidbeiningarnar i pessari handbok eru hunsadar eda gert er andstaett pvi
sem peer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.

Lagaleg tilkynning

« Ollum upplysingum i pessari handbok geeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og

peer skuldbinda ekki framleidandann & neinn hatt. Myndir i pessari handbok eru adeins til
utskyringar og gaetu verid 6druvisi en varan sem afhent er.

przepisami. Nieautoryzowana i
gwarancji producenta ¢ Nie uzywac, jesli obudowa Iub z'qcze Jest pe,kme,te, otwarte
lub widoczne sg inne uszkodzenia. Prosze skontaktowat sig z dystrybutorem « Nie
dotykac przewodu tadowania, jesli ztacze wydziela dym lub zaczyna sie topic. Jesli
to mozliwe, przerwa¢ tadowanie » Wytgczyc¢ zasilacz » Wytgczy¢ urzadzenie przed

iem pokrywy lub iem urzadzenia. Nie uzywac rozpuszczalnikéw
czyszczacych na zadnej czesci zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywaé
czystej, suchej $ciereczki. Nie otwiera¢ pokrywy w deszczu « Stosowac odpowuedme

Ochrona eloktryczna
*Przewod musn byc doi j instalacji i musi
byc zgodny z i ® Zail il
jny MCB z maks. wartoscig odpow1adajch maks prqdom °
wyjsciowemu zasilacza (32 A lub mmej) oraz pradowy

(RCCB) zgodnie z lokalnymi przepisami, typu Alub typuB.

Zalecenia dotyczace utylizacji
« Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu uzytkowania,
produkt nie powinien by¢ utylizowany jako odpady m\ejskle Nalezy go

zabrac do centrum zbiorki lub dystrybutora, ktory zapewnia utylizacje I

$rodki ostroznosci przy uzyciu elektronicznych |mplantow
zasilacze $cienne odpowwadajqce parametrom pracy i W normalnych warunkach

zgodnie ze pecy j ogolnyrm oraz parametrami elektrycznymi.

ji ia ztaczy i

« Nie uzywac jesli przewod zasilajacy jest postrzgpiony, ma pekmela izolacje, lub
ma jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gniazdo elektryczne
sq zabrudzone, mokre lub uszkodzone. ¢ Nie uzywac przewodu zasilajgcego z adap-
terem lub przedtuzaczem » W zadnym wypadku nie napina¢ przewodu zasilajacego,
gdy jest on podt « Konieczne jest uchwytu wtyczki dostarc-
zonego wraz z urzadzeniem w celu ochrony ztacza przed zabrudzeniem i innymi
czynnikami atmosferycznymi oraz przed poslizgnieciem si¢ podczas uzytkowania.
Instrukcja instalacji
+ Obejrzeé film przedstawiajacy instalacje zasilacza dostepny na stronie interne-
towej Wallbox Academy https://support.wallbox.com « Upewnic sie, ze powierzchnia
montazowa moze odpowwednlo wytrzymac zas\lacza oraz wytrzymac mechaniczne
obcigzenie zwigzane z uzyt| * Zai ¢ zasilacz w d lie wen-
tylowanym miejscu. Nie i ¢ zasilacza w bezposrednim $wietle stonecznym
ani w poblizu tatwopalnych, wybuchowych lub palnych materiatow, chemikaliow lub
rozpuszczalmkow, rur gazowych lub wylotow pary, grzejnikow lub akumulatoréw, jak
rowniez w miejscach narazonych na zalanie, o wysokiej wilgotnosci lub w poblizu
przeptywajacej wody.
Wigcej informacji na temat konfiguracji zasilacza mozna znalezé w podregcz-
niku uzytkownika na stronie internetowej Wallbox Academy https://support.
wallbox.com/

hizrozr h odpadow.
Ogumczona gwarancja
« Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i
wykonawczych przez okres 2 lat od daty zakupu « W tym okresie, wedtug wtasnego
uznania, firma Wallbox naprawi lub wymieni wadliwy produkt bez zadnych optat po
stronie wiasciciela. » Produkty zamienne lub naprawione czesci beda objete gwarancja
tylko na niewykorzystang cze$¢ pierwotnej gwarancji lub na okres szesciu miesigcy,
w zaleznosci od tego, ktdry z tych okresow jest dtuzszy. « Wszelkie wady wynikajace z
wypadku, nieprawidtowego uzytkowania, niewtasciwej konserwacii lub normalnego zuzycia
nie sg objete ograniczong gwarancja  Zastapienie lub wtaczenie jakiejkolwiek czesci
przez klienta bedzie uznawane za niewtasciwe wykorzystanie » Z wyjatkiem zakresu
dozwolonego przez obowigzujgce prawo, warunki niniejszej ograniczonej gwarancji
nie bedg ograniczac si¢ do obowigzkowych praw ustawowych dotyczacych sprzedazy
produktu. Jesli uzytkownik uwaza, ze produkt jest wadliwy, nalezy skontaktowac sie z firma
Wallbox aby uzyskac mstrukc]e dotyczqce wysytki lub dostarczy¢ go do naprawy.
prawna i ochrona elektryczna
« Nalezy doktadnie | przeslrzegac wszystkich \nSUUkC]I bezpieczenstwa i instalacji «
Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowic¢ zagrozenie bezpieczenstwa i/lub spowodowac
awarie sprzetu » Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku nieprzestrzegania instrukcji
lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej dokumentacji nie podlegaja
gwarancji na produkt.
Informacja prawna
« Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez
uprzedniego powiadomienia i nie stanowig Zzadnego zobowigzania po stronie producenta.
llustracje w niniejszej instrukcji stuza wytacznie celom ilustracyjnym i moga réznic sig od
dostarczonego produktu.

Bezpeénostné pokyny anavod na udrzbu

* Monta, drzbu a servis nabijacky smie vykonavat iba personal vyskoleny podla
platnych miestnych predpisov. Neopravnena montéz a ipravy zariadenia maju za
nasledok stratu platnosti zaruky vyrobcu ¢ Zariadenie nepouzivajte, ak je kryt alebo
konektor poskodeny, prasknuty, ctvcreny alebo ak vykazuje zndmky poskodema Obrétte
sa na svojho distribttora e ! ieho kabla, ak z vychadza
dym alebo sa zacne tavit. Ak je to mozn' zastavte nabuame red otvorenim krytu

alebo Cistenim zariadenia vypnite nabijacku. Ziadnu ast nabijacky nedistite pomocou
rozpustadiel. Na odstranenie prachu a necistét pouzite ¢istt suchu handri¢ku. Neotvarajte
kryt za dazda « V pripade pritomnosti elektronickych lekarskych implantatov dodrzZiavajte
prislusné bezpec¢nostné opatrenia « Nabijacku Wallbox pouZivaite pri prevadzkovych
podmienkach a normélnych okolitych podmienkach tak, ako je uvedené vo vieobecnych
a elektrickych parametroch.

Odporiéania a pokyny pre indtalaciu konektorov

« Nepouzivaijte, ak je nabijaci kdbel rozstrapkany, ma poskodend izolaciu alebo m&
znamky poskodenia alebo ak je zastrcka vozidla a elektricka zasuvka znedistena,
mokra alebo poskodena.  NepouZivajte nabijaci kabel s kablovym adaptérom alebo
predlzovacim kablom. « Nabijaci kabel za Ziadnych okolnosti nenapinajte, ak je
pripojeny.  Je nutné pouzivat drziak zastréky dodany k zariadeniu, aby ste konektor
chranili pred znegistenim a inymi poveternostnymi vplyvmi a pred posmyknutim
podas pouzivania.

Pokyny na instaléciu

» Pozrite si intala¢né video pre svoju nabijacku, ktoré je k dispozicii na webovej
stranke Wallbox Academy: https://support,wa\lbox.com « Uistite sa, Ze montazna
plocha mé dostatoénu nosnost pre vahu nabljacky a vydrzi mechanické sily spojené
s pouzwvanlm . Nabuacka musl byt trvalo pripojend k uzemnovaciemu vodicu «

i vetrané miesto. Neinstalujte nabijacku na
priame slnecne svetlo ani bhzko zapalnych, vybusnych alebo horlavych materidlov,
chemikalii alebo rozpustadiel, plynovodov alebo vyvodov pary, radidtorov alebo
batérii a na miesta vystavené zaplaveniu, vysokej vlhkosti a tecticej vode.

Dals|e informacie o
dé Wallbox h

néjdete v Ziy Iskej priruéke na stranke
.wallbox.com/
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Need more assistance? You can reach out to us

Belgié/Belgique France

+32 28082353 +33 186260541
Danmark ltalia

+45 89870290 +39 694804494
Deutschland Nederland

+49 303 1199629 +31202410845
Espafia

+34 930181668

www.wallbox.com

Elektricka ochrana: .

« Napéjaci kabel musi byt zapojeny do existujcej instalacie a musi splfiat
miestne predpisy. » Externe nainstalujte isti¢ MCB s max. vykonom podla max.
vystupného pridu nabijacky (32 A alebo menej) a chréni¢ zvySkového pridu
(RCCB) podla miestnych predpisov, typ A alebo typ B.

Pokyny na likvidaciu
 V stlade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonéeni jeho Zivotnosti
nesmie likvidovat ako komunalny odpad. Je potrebné odovzdat ho do
zberného strediska alebo distributorovi, ktory zabezpeduje zneskodriovanie
3$pecidlneho a diferencovaného odpadu.

Limitovana zaruka

=+ Spolo¢nost Wallbox poskytuje na tento vyrobok zaruku na vady materialu a spracovania
po dobu 2 rokov od datumu zakudpenia. « Pogas tohto obdobia spolo¢nost Wallbox podla
vlastného uvazenia bezplatne vykond opravu alebo vymenu akéhokolvek chybného
vyrobku « Na nadhradné vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zaruka iba v trvani
nevycerpanej Casti povodnej zaruky alebo Siestich mesiacov, podla toho, ¢o prevazuje. »
Limitovand zaruka sa nevztahuje na chyby spésobené akoukolvek nehodou, nespravnym
pouzitim, nespravnou tdrzbou alebo normalnym opotrebenim. « Vymena alebo montaz
akejkolvek stciastky klientom sa povaZuje za nespravne pouZitie. « Podmienky tejto
limitovanej zaruky dopliiajd zévazné pravne predpisy vztahujlce sa na predaj tohto
vyrobku, nevyluéuju, neohraniéuju ich ani nepozmenuju ich platnost, s vynimkou pripadov
Specifikovanych prislusnymi pravnymi predpismi. Ak sa domnievate, Ze je vas$ produkt
chybny, obrétte sa na spoloénost Wallbox, ktora vam poskytne pokyny, kam produkt poslat
alebo priniest na opravu.

Bezpeénostné odporiéania, pravne upozornenia a elektroinstalaéna ochrana

+ Dosledne dodrziavajte vetky bezpecnostné a instalacné pokyny. « Nedodrzanie pokynov
méze predstavovat bezpeénostné riziko alebo spdsobit poruchu zariadenia. « Zaruka sa
nevztahuje na Ziadne nasledné poskodenie v désledku nedodrZania pokynov alebo konania
v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.

Pravne upozornenie

» Akékolvek informécie uvedené v tejto pmrucke sa mdzu zmenit bez predoslého
upozornenia a nepredstavu Zia povinnost zo strany vyrobcu. Obrézky v tejto prirucke
sluzia iba na ilustraciu a mozu sa od dodavaného produktu.
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Norge Schweiz/Suisse
+47 51742000 +41 435084675
Portugal Sverige
+351308809158 +46 852503203
Osterreich United Kingdom
+43 720882116 +44 2039097682
service@wallbox.com
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